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Mikado intense 
reed diffuser intense

mikado intense 245ml

mikado intense 100ml

mikado intense 50ml

mikado doypack 30ml

Mikado basic
reed diffuser basic

Colecciones
collections

colección botánica

colección pop 

colección mensajes

colección brandy

colección wild safari

neutralizador de aromas

Colecciones premium
premium collections

colección travel

colección luxurious

Mikado reposición
reed difuser recharge

Mikado reposición 500ml

Mikado reposición 250ml

Mikado reposición 100ml

Difusor de aromas/humidificador
refill reed diffuser/humidifier

Aceite ambientador 
water soluble essential oil

Velas perfumadas
scented candles

Inciensos 
incense
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Empresa familiar fundada en los 90, líder en la 
fabricación de fragancias, productos de belleza y 
ambientación, orientados a satisfacer el cuidado 
personal y la creación de ambientes únicos en el hogar.

El saber hacer pasa de primera generación a segunda 
generación de Fundador a CEO. 

NUESTROS VALORES

Los principios éticos sobre los que se asienta la cultura 
de nuestra empresa y nos permiten crear nuestras 
pautas de comportamiento son:

• Equipo humano honesto, responsable y transparente.

• Una familia unida y sólida.

• Orientación y cercanía al cliente

• Mejora continua

• Actitud proactiva

• La pasión y esfuerzo nuestros motores.

Family business founded in the 90s, leader in the 
manufacture of fragrances, beauty products and 
air care, oriented to satisfy personal care and the 
creation of unique environments in the home.

The know-how passes from first generation to second 
generation from Founder to CEO. 

OUR VALUES

The ethical principles on which our company’s 
culture is based and allow us to create our behaviour 
patterns are: 

• Honest, responsible and transparent human team.

• A solid, united family.

• Customer orientation and proximity.

• Continuous improvement.

• Proactive attitude.

• Passion and effort, our motif.

UN PROYECTO EN 
EXPANSIÓN 
Seguimos trabajando en la mejora continua de to-
das las áreas, incorporando jóvenes profesionales 
especializados, apostando por la formación, la bús-
queda de la eficiencia en los procesos y la transfor-
mación digital. 

Contamos con 11.500 m2 entre oficinas, plantas de 
fabricación, envasado y almacenes, donde se crean, 
fabrican y envasan todos nuestros productos.

Con una facturación de más de 24 millones de 
euros y más de 165 empleados.

A GROWING 
PROJECT 
The company continues growing with the improve-
ment of all its areas, incorporating young specialized 
professionals, betting on training, the search for ef-
ficiency in the processes and digital transformation. 

We have 11,500 m2 of offices, manufacturing plants, 
packaging lines and warehouses, where all our 
products are created, manufactures and packaged. 

With more than 24 million euros annual 
turnover and more than 165 employees.



SERVICIO AL 
CLIENTE
Todo el conocimiento y saber hacer del equipo 
está siempre a disposición de nuestros clientes.

• Servicio integral 360º enfocado a las necesi-
dades del cliente.

• Diseño, creatividad de packagings y material 
promocional.

• Asesoramiento de cuestiones legales.

• Laboratorio propio y formulación de nuevos 
productos. 

• Compromiso de calidad y certificados. 

Nuestra vocación de servicio y cercanía ha cul-
tivado relaciones a largo plazo que garantizan 
la máxima satisfacción de los clientes.

Contamos con un laboratorio formado por un 
equipo técnico de profesionales con gran ex-
periencia en el sector cosmético, perfumería y 
ambientación.   

Se realizan análisis físico químicos, organolép-
ticos y microbiológicos, colaborando también 
con laboratorios externos, siendo propias todas 
nuestras fórmulas. 

Compromiso con la calidad y nuestros certificados.

Como empresa responsable contamos con la 
responsabilidad con empleados apostamos por 
el desarrollo de un buen ambiente en el trabajo 
y por el fomento del compromiso mutuo. Res-
ponsabilidad medioambiental cumpliendo con 
todos los requerimientos legales en materia de 
gestión de residuos afiliados con Ecoembes. En 
cuanto a la Responsabilidad Social Corporativa 
realizamos donaciones, colaboramos con aso-
ciaciones nacionales y locales. 

LABORATORIO 
PROPIO

We have a laboratory formed by a technical 
team of professionals with great experience in 
the cosmetic perfumery and air care sector. 

In our own laboratory physical, chemical 
organoleptic and microbiological analysis are 
carried out, also collaborating with external 
laboratories. All our formulas being our own. 

Quality commitment and our certificates:

OWN LABORATORY

All the knowledge and know-how of the team is 
always available to our customers.

• 360º integral service focused on the client's 
needs.

• Design, packaging creativity and promotional 
material.

• Advice on legal issues.

• In-house laboratory and formulation of new 
products. 

• Commitment to quality and certificates. 

Our vocation for service and closeness has cul-
tivated long-term relationships that guarantee 
maximum customer satisfaction.

CUSTOMER SERVICE

IDEA

MARKET 
RESEARCH

FORMULATION 
AND 

DEVELOPMENT

MANUFACTURING 
AND QUALITY CONTROL

LOGISTICS

MARKET 
LAUNCH

DESIGN
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My home is where you are

Disponible en:
www.lacasadelosaromas.com
COMPRA ONLINE

Los aromas que convierten tu casa en el mejor lugar 
para vivir. Una gama de ambientación para el hogar 
duradera, intensa y única. 

Queremos lograr a través de los aromas, que cada 
lugar sea un espacio donde vivir intensamente. 
Trabajamos para mejorar el día a día de cualquier 
hogar con propuestas que van más allá del sentido 
olfativo, porque también son decorativas. La 
innovación en la base fundamental para lograr que 
los aromas mejoren el día a día en cualquier hogar, 
creando unos ambientes agradables y únicos. 

Somos una marca de toda la vida, pero nos sentimos 
jóvenes y llenos de vitalidad

The scents that make your home the best place to 
live. A range of long-lasting, intense and unique 
home fragrances. 

Through scents, we want to make every place a 
space where you can live intensely. We work to 
improve the daily life of any home with proposals 
that go beyond the olfactory sense, because they 
are also decorative. Innovation is the fundamental 
basis to achieve that the aromas improve the 
daily life in any home, creating pleasant and 
unique atmospheres. 

We are a brand of a lifetime, but we feel young 
and full of vitality.



AMBIENTACIÓN
HOGAR
HOME FRAGRANCES
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AMBIENTACIÓN HOGAR  |   MIKADO INTENSE 245ML 

MIKADO INTENSE
MIKADO 245ML

Ref.: 050870
EAN: 8428390050870

MIKADO INTENSE 
FRUTOS ROJOS 
245 ML

Ref.: 050658
EAN: 8428390050658

MIKADO INTENSE
CANELA-NARANJA
245 ML

Ref.: 050894
EAN: 8428390050894

MIKADO INTENSE 
LAVANDA 245 ML

Ref.: 050887
EAN: 8428390050887

MIKADO INTENSE
VAINILLA 245 ML
VANILLA / VANILLE / 
VANIGLIA / BAUNILHA
245ml / 8,3 fl.oz.
Caja / Box: 6 ud.
Medidas:  8x6,5x27,5 cm

LAVENDER / LAVANDE /
LAVANDA / ALFAZEMA
245ml / 8,3 fl.oz.
Caja / Box: 6 ud.
Medidas:  8x6,5x27,5 cm

RED BERRIES / FRUITS ROUGES 
FRUTTI ROSSI / FRUTOS 
VERMELHOS
245ml / 8,3 fl.oz.
Caja / Box: 6 ud.
Medidas:  8x6,5x27,5 cm

CINNAMON-ORANGE / 
CANNELLE-ORANGE / 
CANNELLA-ARANCIA /  
CANELA-LARANJAA
245ml / 8,3 fl.oz.
Caja / Box: 6 ud.
Medidas:  8x6,5x27,5 cm



AMBIENTACIÓN HOGAR  |  MIKADO INTENSE 100ML 

MANGUE / MANGA
100ml / 3,4 fl.oz.
Caja / Box: 12  ud.
Medidas:  7x5,3x24 cm

Ref.: 048204
EAN: 8428390048204

MIKADO INTENSE 
MANGO 100ML

CINNAMON-ORANGE / 
CANNELLE-ORANGE / 
CANNELLA-ARANCIA /  
CANELA-LARANJAA
100ml / 3,4 fl.oz.
Caja / Box: 12 ud.
Medidas:  7x5,3x24 cm

Ref.: 048167
EAN: 8428390048167

MIKADO INTENSE
CANELA-NARANJA
100ML

VANILLA / VANILLE / 
VANIGLIA / BAUNILHA
100ml / 3,4 fl.oz.
Caja / Box: 12 ud.
Medidas:  7x5,3x24 cm

Ref.: 048228
EAN: 8428390048228

MIKADO INTENSE 
VAINILLA 100ML

LAVENDER / LAVANDE /
LAVANDA / ALFAZEMA
100ml / 3,4 fl.oz.
Caja / Box: 12 ud.
Medidas:  7x5,3x24 cm

Ref.: 048198
EAN: 8428390048198

MIKADO INTENSE 
LAVANDA 100ML

OCEAN /OCEANO 
100ml / 3,4 fl.oz.
Caja / Box: 12 ud.
Medidas:  7x5,3x24 cm

Ref.: 048211
EAN: 8428390048211

MIKADO INTENSE 
OCÉANO 100ML RED BERRIES / FRUITS ROUGES 

FRUTTI ROSSI / FRUTOS 
VERMELHOS
100ml / 3,4 fl.oz.
Caja / Box: 12 ud.
Medidas:  7x5,3x24 cm

Ref.: 048181
EAN: 8428390048181

MIKADO INTENSE
FRUTOS ROJOS 
100ML

COTTON / COTON / 
COTTONE / ALGODÂO
100ml / 3,4 fl.oz.
Caja / Box: 12 ud.
Medidas:  7x5,3x24 cm

Ref.: 048150 
EAN: 8428390048150

MIKADO INTENSE 
ALGODÓN 100ML

CHERRY / CERISE / 
CILIEGIA / CEREJA
100ml / 3,4 fl.oz.
Caja / Box: 12 ud.
Medidas:  7x5,3x24 cm

Ref.: 048174 
EAN: 8428390048174

MIKADO INTENSE
CEREZA 100ML

ORANGE BLOSSOM / 
FLEURS D´ORANGER / 
FIORI D’ARANCIO / FLOR DE 
LARANJEIRA
100ml / 3,4 fl.oz.
Caja / Box: 12  ud.
Medidas:  7x5,3x24 cm

Ref.: 049775
EAN: 8428390049775

MIKADO INTENSE 
AZAHAR  100ML

11

MIKADO 100ML



AMBIENTACIÓN HOGAR  |  MIKADO INTENSE 50 ML  

ROSE
50ml / 1,7 fl.oz.
Exp./ Display: 24 ud.
Medidas:  6 x 4 x 21 cm
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 034344
EAN: 8428390034344

MIKADO 
ROSAS 50ML

VANILLA / VANILLE / 
VANIGLIA / BAUNILHA
50ml / 1,7 fl.oz.
Exp./ Display: 24 ud.
Medidas:  6 x 4 x 21 cm
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 034368
EAN: 8428390034368

MIKADO 
VAINILLA 50ML

ORANGE BLOSSOM / FLEURS 
D´ORANGER / FIORI D’ARANCIO
FLOR DE LARANJEIRA
50ml / 1,7 fl.oz.
Exp./ Display: 24 ud.
Medidas:  6 x 4 x 21 cm
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 041519
EAN: 8428390041519

MIKADO 
AZAHAR 50ML

OCEAN / OCÉAN / 
OCEANO
50ml / 1,7 fl.oz.
Exp./ Display: 24 ud.
Medidas:  6 x 4 x 21 cm
Caja / Box: 4 ud

Ref.:  046910
EAN: 8428390046910

MIKADO 
OCÉANO 50ML

COTTON / ALGODAO /
COTONE / ALGODÃO
50ml / 1,7 fl.oz.
Exp./ Display: 24ud.
Medidas:  6 x 4 x 21 cm
Caja / Box: 4 ud.

Ref.:  046927
EAN: 8428390046927

MIKADO 
ALGODÓN 50ML

RED BERRIES / FRUITS ROUGES/ 
FRUTTI ROSSI / FRUTOS 
VERMELHOS
50ml / 1,7 fl.oz.
Exp./ Display: 24 ud.
Medidas:  6 x 4 x 21 cm
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 034375
EAN: 8428390034375

MIKADO FRUTOS 
ROJOS 50ML

JASMINE / JASMIN
GELSOMINO / JASMIM
50ml / 1,7 fl.oz.
Exp./ Display: 24 ud.
Medidas:  6 x 4 x 21 cm
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 041502
EAN: 8428390041502

MIKADO 
JAZMÍN 50ML

MANGUE / MANGA
50ml / 1,7 fl.oz.
Exp./ Display: 24 ud.
Medidas:  6 x 4 x 21 cm
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 034382
EAN: 8428390034382

MIKADO 
MANGO 50ML

MIKADO 50ML

Ref.: 049751
EAN: 8428390049751

CINNAMON / CANNELLE 
CANNELLA / CANELA

50ml / 1,7 fl.oz.
Exp./ Display: 24 ud.
Medidas:  6 x 4 x 21 cm
Caja / Box: 4 ud.

MIKADO 
CANELA 50ML

12

CHERRY / CERISE
CILIEGIA / CEREJA
50ml / 1,7 fl.oz.
Exp./ Display: 24 ud.
Medidas:  6 x 4 x 21 cm
Caja / Box: 4 ud.

Ref.:  046903
EAN: 8428390046903

MIKADO 
CEREZA 50ML

LAVENDER / LAVANDE /
LAVANDA / ALFAZEMA
50ml / 1,7 fl.oz.
Exp./ Display: 24 ud.
Medidas:  6 x 4 x 21 cm
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 034351
EAN: 8428390034351

MIKADO 
LAVANDA 50ML

CINNAMON-ORANGE /CANNELLE-ORANGE
CANNELLA-ARANCIA / CANELA-LARANJA
50ml / 1,7 fl.oz.
Exp./ Display: 24 ud.
Medidas:  6 x 4 x 21 cm
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 034399
EAN: 8428390034399

MIKADO CANELA-NARANJA 
50ML
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AMBIENTACIÓN HOGAR  |  MIKADO DOYPACK 30ML

MIKADO DOYPACK 30ML

ROSE
30ml / 1,02 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.
Medidas:  9,5 x 3,5 x 19 cm
Caja / Box: 4 ud.

Ref.:  045234
EAN: 8428390045234

MIKADO 
DOYPACK 
ROSAS 30ML

ORANGE BLOSSOM / 
FLEURS D´ORANGER / 
FIORI D’ARANCIO /
FLOR DE LARANJEIRA
30ml / 1,02 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.
Medidas:  9,5 x 3,5 x 19 cm
Caja / Box: 4 ud.

Ref.:  046712
EAN: 8428390046712

MIKADO 
DOYPACK 
AZAHAR 30ML

COTTON / ALGODAO / 
COTONE / ALGODÃO
30ml / 1,02 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.
Medidas:  9,5 x 3,5 x 19 cm
Caja / Box: 4 ud.

Ref.:  046729
EAN: 8428390046729

MIKADO 
DOYPACK 
ALGODÓN 30ML

MIKADO 
DOYPACK 
MANGO 30ML
MANGUE / MANGA
30ml / 1,02 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.
Medidas:  9,5 x 3,5 x 19 cm
Caja / Box: 4 ud.

Ref.:  046736
EAN: 8428390046736

VANILLA / VANILLE /
VANIGLIA / BAUNILHA
30ml / 1,02 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.
Medidas:  9,5 x 3,5 x 19 cm
Caja / Box: 4 ud.

Ref.:  046705
EAN: 8428390046705

MIKADO 
DOYPACK 
VAINILLA 30ML

OCÉANO/ OCEAN/ 
OCEANO/ OKEAH
30ml / 1,02 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.
Medidas:  9,5 x 3,5 x 19 cm
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 049737
EAN: 8428390049737

MIKADO 
DOYPACK 
OCÉANO 30ML

CEREZA/ CHERRY/CILIEGIA/ 
CEREJA
30ml / 1,02 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.
Medidas:  9,5 x 3,5 x 19 cm
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 049720
EAN: 8428390049720

MIKADO 
DOYPACK 
CEREZA 30ML

LAVENDER / LAVANDE / 
ALFAZEMA
30ml / 1,02 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.
Medidas:  9,5 x 3,5 x 19 cm
Caja / Box: 4 ud.

Ref.:  044886
EAN: 8428390044886

MIKADO 
DOYPACK 
LAVANDA 30ML

CINNAMON-ORANGE / 
CANNELLE-ORANGE / 
CANNELLA-ARANCIA /
CANELA-LARANJA
30ml / 1,02 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.
Medidas:  9,5 x 3,5 x 19 cm
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 044879
EAN: 8428390044879

MIKADO DOYPACK 
CANELA NARANJA 
30ML

RED BERRIES / FRUITS ROUGES 
FRUTTI ROSSI / FRUTOS 
VERMELHOS
30ml / 1,02 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.
Medidas:  9,5 x 3,5 x 19 cm
Medidas Exp.: 17 x 17 x19 cm
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 044862
EAN: 8428390044862

MIKADO DOYPACK 
FRUTOS ROJOS 30ML
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COTTON / ALGODAO / 
COTONE / ALGODÃO
30ml / 1,02 fl.oz.
Exp./ Display: 15 ud.
Medidas:  5 x 4 x 20,6 cm
Caja / Box: 4 ud.

Ref.:  060329
EAN: 8428390046729

MIKADO 
ALGODÓN 30ML

VANILLA / VANILLE /
VANIGLIA / BAUNILHA
30ml / 1,02 fl.oz.
Exp./ Display: 15 ud.
Medidas:  5 x 4 x 20,6  cm
Caja / Box: 4 ud.

Ref.:  060305

EAN: 8428390060305

MIKADO
VAINILLA 30ML

LAVENDER / LAVANDE / 
ALFAZEMA
30ml / 1,02 fl.oz.
Exp./ Display: 15 ud.
Medidas:  5 x 4 x 20,6  cm
Caja / Box: 4 ud.

Ref.:  060312

EAN: 8428390060312

MIKADO
LAVANDA 30ML

FRESA Y NATA / 
30ml / 1,02 fl.oz.
Exp./ Display: 15 ud.
Medidas:  5 x 4 x 20,6  cm
Caja / Box: 4 ud.

Ref.:  060343

EAN: 8428390060343

MIKADO
FRESA Y NATA 30ML

RED BERRIES / FRUITS ROUGES 
FRUTTI ROSSI / FRUTOS 
VERMELHOS
30ml / 1,02 fl.oz.
Exp./ Display: 15 ud.
Medidas:  5 x 4 x 20,6  cm
Medidas Exp.: 17 x 17 x19 cm
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 060299

EAN: 8428390060299

MIKADO
FRUTOS ROJOS 30ML

CINNAMON-ORANGE / 
CANNELLE-ORANGE / 
CANNELLA-ARANCIA /
CANELA-LARANJA
30ml / 1,02 fl.oz.
Exp./ Display: 15 ud.
Medidas:  5 x 4 x 20,6  cm
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 060336

EAN: 8428390060336

MIKADO
CANELA NARANJA 30ML

NOVEDAD

MIKADO 30ML
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95ml / 3,2 fl.oz.
Caja / Box: 16 ud.
Medidas:  7x5,3x24 cm

Ref.: 050382
EAN: 8428390050382

MIKADO BASIC
LAVENDER 
WILD 95ML

95ml / 3,2 fl.oz.
Caja / Box: 16 ud.
Medidas:  7x5,3x24 cm

Ref.: 050375
EAN: 8428390050375

MIKADO BASIC
HAWAIIAN 
SUNSET 95ML

95ml / 3,2 fl.oz.
Caja / Box: 16 ud.
Medidas:  7x5,3x24 cm

Ref.: 050399
EAN: 8428390050399

MIKADO BASIC
CREAMY 
VAINILLA 95ML

95ml / 3,2 fl.oz.
Caja / Box: 16 ud.
Medidas:  7x5,3x24 cm

Ref.: 050368
EAN: 8428390050368

MIKADO BASIC
MARINE FRESH
95ML

95ml / 3,2 fl.oz.
Caja / Box: 16 ud.
Medidas:  7x5,3x24 cm

Ref.:050344
EAN: 8428390050344

MIKADO BASIC
BERRIES MUCH 
95ML

95ml / 3,2 fl.oz.
Caja / Box: 16 ud.
Medidas:  7x5,3x24 cm

Ref.: 050351
EAN: 8428390050351

MIKADO BASIC
MAGNOLIA 
BLOOM 95ML

NUEVA IMAGEN

MIKADO BASIC 95ML
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AMBIENTACIÓN HOGAR  | MIKADO BASIC

230ml
Caja / Box: 8 ud.
Medidas: 6 x 21,5 cm

Ref.: 060176
EAN: 8428390060176

EKOMIKADO
ALGODÓN
230ML

230ml
Caja / Box: 8 ud.
Medidas: 6 x 21,5 cm

Ref.: 050351
EAN: 8428390050351

EKOMIKADO
TROPICAL
230ML

230ml
Caja / Box: 8 ud.
Medidas:  6 x 21,5 cm

Ref.: 060183
EAN: 8428390060183

EKOMIKADO
BAMBÚ
230ML

230ml
Caja / Box: 8 ud.
Medidas: 6 x 21,5 cm

Ref.: 060190
EAN: 8428390060190

EKOMIKADO
FRUTOS ROJOS
230ML

230ml
Caja / Box: 8 ud.
Medidas: 6 x 21,5 cm

Ref.: 060206
EAN: 8428390060206

EKOMIKADO
CANELA NARANJA
230ML

NOVEDAD
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EKOMIKADO
BAMBÚ
230ML

NOVEDAD

85 ml
Caja / Box: 9 ud.

Medidas: 21x9x21 cm

85 ml
Caja / Box: 9 ud.

Medidas: 21x9x21 cm

85 ml
Caja / Box: 9 ud.

Medidas: 21x9x21 cm

85 ml
Caja / Box: 9 ud.

Medidas: 21x9x21 cm

85 ml
Caja / Box: 9 ud.

Medidas: 21x9x21 cm

Ref.: 060237
EAN: 8428390 060237

Ref.: 060251
EAN: 8428390060251

Ref.: 060275
EAN: 8428390060275

Ref.: 060244 
EAN: 8428390060244

Ref.: 060268
EAN: 8428390060268

EKOMIKADO
ALGODÓN

85ML

EKOMIKADO
FRUTOS ROJOS

85ML

EKOMIKADO
TROPICAL

85ML

EKOMIKADO
BAMBÚ

85ML

EKOMIKADO
CANELA

NARANJA
85ML
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65ml
Caja / Box: 9 ud.
Medidas:  9 x 7 x 21,5 cm cm

Ref.: 059491
EAN: 8428390059491

MIKADO FLOR
FRUTOS ROJOS
65ML

65ml
Caja / Box: 9 ud.
Medidas:  9 x 7 x 21,5 cm cm

Ref.: 059521
EAN: 8428390059521

MIKADO FLOR
LAVANDA
65ML

65ml
Caja / Box: 9 ud.
Medidas:  9 x 7 x 21,5 cm cm

Ref.: 059514
EAN: 8428390059514

MIKADO FLOR
ALGODÓN
65ML

65ml
Caja / Box: 9 ud.
Medidas:  9 x 7 x 21,5 cm cm

Ref.: 059507
EAN: 8428390059507

MIKADO FLOR
FRESA Y NATA
65ML
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AMBIENTACIÓN HOGAR  | COLECCIÓN BOTANICAL

COLECCIÓN BOTANICAL 
ESSENCE

BOTANICAL ESSENCE - MIKADO 50ML

RED BERRIES / FRUITS 
ROUGES / FRUTTI ROSSI 
/ FRUTOS VERMELHOS/
CZERWONE OWOCE
50ml / 1,7 fl.oz. 
Caja / Box: 6 ud.
Medidas: 6 x 21 x 4,4cm

Ref.: 048556
EAN: 8428390048556

MIKADO
FRUTOS ROJOS
BOTANICAL 50ML

LAVENDER / LAVANDE / 
LAVANDA / ALFAZEMA/
LAWENDA
50ml / 1,7 fl.oz. 
Caja / Box:  6ud.
Medidas: 6 x 21 x 4,4cm

Ref.: 048570  
EAN: 8428390048570

MIKADO
LAVANDA
BOTANICAL 50ML

PURE COTTON / FLOR DE 
ALGODÓN / FLEUR DE COTON 
/ FIORI DI COTTONE/ FLOR DE 
ALGODAO/ KWIAT BAWELNY
50ml / 1,7 fl.oz. 
Caja / Box: 6 ud.
Medidas: 6 x 21 x 4,4cm

Ref.: 048587  
EAN: 8428390048587

MIKADO
PURE COTTON
BOTANICAL 50ML

CINNAMON-ORANGE / 
CANNELLE-ORANGE / 
CANNELLA-ARANCIA / 
CANELA-LARANJA/CYNAMON-
POMARANCZA
50ml / 1,7 fl.oz. 
Caja / Box: 6 ud.
Medidas: 6 x 21 x 4,4cm

Ref.: 048563  
EAN: 8428390048563 

MIKADO
CANELA-NARANJA
BOTANICAL 50ML
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RED BERRIES / FRUITS 
ROUGES / FRUTTI ROSSI 
/ FRUTOS VERMELHOS
100ml / 3,4 fl.oz.
Exp./Display: 12 ud.
Medidas: 11,5 x 16 cm 
Caja / Box: 6 ud.

Ref.: 755478 
EAN: 8428390755478 

SOBRE PERFUMADO 
FRUTOS ROJOS 
BOTANICAL

100 ml. / 3,4 fl.oz.
Caja/Box: 6 Exp.
Expositor / Display: 12 ud.
Medidas Expositor: 13 x 13,5 x 21 cm.

EXPOSITOR
SOBRES 
PERFUMADOS

CINNAMON-ORANGE / CANNELLE-
ORANGE / CANNELLA-ARANCIA / 

CANELA-NARANJA
100ml / 3,4 fl.oz.

Exp./Display: 12 ud.
Medidas: 11,5 x 16 cm

Medidas Exp.: 13 x 13.5 x 21 
Caja / Box: 6 ud.

Ref.: 755430
EAN: 8428390755430

SOBRE PERFUMADO 
CANELA-NARANJA 

BOTANICAL

Ref.: 755492 
EAN: 8428390755492

LAVENDER / LAVANDE / 
LAVANDA / ALFAZEMA
100ml / 3,4 fl.oz.
Exp./Display: 12 ud.
Medidas: 11,5 x 16 cm 
Caja / Box: 6 ud.

SOBRE PERFUMADO 
LAVANDA
BOTANICAL Ref.: 830212 

EAN: 8428390830212

PURE COTTON / FLOR 
DE ALGODÓN/ FLEUR DE 

COTON/FIORI DI COTTONE/
FLOR DE ALGODAO

100ml / 3,4 fl.oz.
Exp./Display: 12 ud.

Medidas: 11,5 x 16 cm 
Caja / Box: 6 ud.

SOBRE PERFUMADO
PURE COTTON   

BOTANICAL

BOTANICAL ESSENCE - 
SOBRE PERFUMADO



BOTANICAL ESSENCE - 
MIKADO 140ML

AMBIENTACIÓN HOGAR  | COLECCIÓN BOTANICAL

FRUTOS ROJOS/ RED 
BERRIES / FRUITS ROUGES/ 

FRUTTI ROSSI/ FRUTOS 
VERMELHOS

140 ml / 4,7 fl.oz. 
Caja / Box: 16 ud.

Medidas: ø6x26 cm

Ref.: 052010
EAN: 8428390052010

MIKADO BOTANICAL ESSENCE 
FRUTOS ROJOS 140ML

¡NOVEDAD!

PURE COTTON/ FLOR DE 
ALGODÓN / FLEUR DE COTON 
/ FIORI DI COTTONE / FLOR DE 

ALGODÂO
140 ml / 4,7 fl.oz. 
Caja / Box: 16 ud.

Medidas: ø6x26 cm

Ref.: 052027
EAN: 8428390052027

MIKADO BOTANICAL ESSENCE 
PURE COTTON 140ML

¡NOVEDAD!

LAVANDA/ LAVANDER
LAVANDE/ ALFAZEMA
140 ml / 4,7 fl.oz. 
Caja / Box: 16 ud.
Medidas: ø6x26 cm

Ref.: 052034
EAN: 8428390052034

MIKADO BOTANICAL 
ESSENCE LAVANDA 
140ML

¡NOVEDAD!

CINNAMON ORANGE / CANELLE 
ORANGE / CANELLA ARANCIA/ 
CANELA LARANJA
140 ml / 4,7 fl.oz. 
Caja / Box: 16 ud.
Medidas: ø6x26 cm

Ref.: 052003
EAN: 8428390052003

MIKADO BOTANICAL ESSENCE 
CANELA NARANJA 140ML

¡NOVEDAD!

22
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FRUTOS ROJOS/ RED 
BERRIES / FRUITS ROUGES/ 
FRUTTI ROSSI/ FRUTOS 
VERMELHOS
250 ml / 8,5  fl.oz. 
Caja / Box: 4 ud.
Medidas: 21x9x21 cm

Ref.: 058494
EAN: 8428390058494

MIKADO BOTANICAL ESSENCE 
FRUTOS ROJOS

PURE COTTON/ FLOR DE 
ALGODÓN / FLEUR DE COTON 
/ FIORI DI COTTONE / FLOR DE 
ALGODÂO
250 ml / 8,5  fl.oz. 
Caja / Box: 4 ud.
Medidas: 21x9x21 cm

Ref.: 058470
EAN: 8428390058470

MIKADO BOTANICAL ESSENCE 
PURE COTTON

LAVANDA/ LAVANDER
LAVANDE/ ALFAZEMA

250 ml / 8,5  fl.oz. 
Caja / Box: 4 ud.

Medidas: 21x9x21 cm

Ref.: 058487
EAN: 8428390058487

MIKADO BOTANICAL
ESSENCE LAVANDA

CINNAMON ORANGE / CANELLE 
ORANGE / CANELLA ARANCIA/ 

CANELA LARANJA
250 ml / 8,5  fl.oz. 

Caja / Box: 4 ud.
Medidas: 21x9x21 cm

Ref.: 058463
EAN: 8428390058463

MIKADO BOTANICAL ESSENCE 
CANELA NARANJA

AMBIENTACIÓN HOGAR  |  COLECCIÓN BOTANICAL

BOTANICAL ESSENCE - 
HOME BOX 250ML
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COLECCIÓN POP

AMBIENTACIÓN HOGAR  |   COLECCIÓN POP
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AMBIENTACIÓN HOGAR  |   COLECCIÓN POP

POP - MIKADO 100ML

FRUITY MIX
100ml / 3,4 fl.oz. 
Caja / Box: 12 ud.
Medidas: 8 x 8 x 27 cm

Ref.: 050436
EAN: 8428390050436

MIKADO FRUITY MIX

BUBBLE GUM
100ml / 3,4 fl.oz
Caja / Box: 12 ud.
Medidas: 8 x 8x 27cm

Ref.: 050450
EAN: 8428390050450

MIKADO BUBBLE GUM

CHOCOLATE FONDANT
100ml / 3,4 fl.oz.

Caja / Box: 12 ud.
Medidas: 8 x 8x 27cm

Ref.: 050443
EAN: 8428390050443

MIKADO 
CHOCOLATE FONDANT

¡NOVEDAD!

¡NOVEDAD!

¡NOVEDAD!
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CHOCOLATE FONDANT
100ml / 3,4 fl.oz.
Caja / Box: 4exp
Medidas: 20x13cm
Exp./Display: 12 ud.

Ref.: 050504
EAN: 8428390050504

SOBRE PERFUMADO
CHOCOLATE FONDANT

FRUITY MIX
100ml / 3,4 fl.oz.
Caja / Box: 4exp

Medidas: 20x13cm
Exp./Display: 12 ud.

Ref.: 050498
EAN: 8428390050498

SOBRE PERFUMADO
FRUITY MIX

BUBBLE GUM
100ml / 3,4 fl.oz.
Caja / Box: 4exp

Medidas: 20x13cm
Exp./Display: 12 ud.

Ref.: 050511
EAN: 8428390050511

SOBRE PERFUMADO
BUBBLE GUM

POP - SOBRE PERFUMADO

AMBIENTACIÓN HOGAR  |   COLECCIÓN POP

¡NOVEDAD!

¡NOVEDAD! ¡NOVEDAD!
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FRUITY MIX
150ml / 5 fl.oz
Caja / Box: 12exp
Medidas: 5x5x15cm

Ref.: 050467
EAN: 8428390050467

ROOM SPRAY
FRUITY MIX

BUBBLE GUM
150ml / 5 fl.oz
Caja / Box: 12exp
Medidas: 5x5x15cm

Ref.: 050481
EAN: 8428390050481

ROOM SPRAY
BUBBLE GUM

CHOCOLATE FONDANT
150ml / 5 fl.oz

Caja / Box: 12exp
Medidas: 5x5x15cm

Ref.: 050474
EAN: 8428390050474

ROOM SPRAY
CHOCOLATE FONDANT

POP - ROOM SPRAY 150ML

AMBIENTACIÓN HOGAR  |   COLECCIÓN POP

¡NOVEDAD!

¡NOVEDAD!

¡NOVEDAD!
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AMBIENTACIÓN HOGAR  |   COLECCIÓN MENSAJES

FRUTAL-CÍTRICO/ FRUITY-
CITRUS/ FRUITS-AGRUMES/ 
FRUTTATO-AGRUMI/ 
FRUTADO-CÍTRICO
100 ml / 3,4 fl.oz.
Caja / Box:12ud.
Medidas: 6,5 x 6,5 x 24 cm

Ref.: 048020
EAN: 8428390048020

MIKADO 
MENSAJES
TROPICAL SUMMER
100ML

FLORAL-ORIENTAL/ FLEURS-
ORIENTAL/ FLOREALE-
ORIENTALE
100 ml / 3,4 fl.oz.
Caja / Box: 12 ud.
Medidas: 6,5 x 6,5 x 24 cm

Ref.: 048006
EAN: 8428390048006

MIKADO MENSAJES
ALMOND BLOSSOM 
100ML

100 ml / 3,4 fl.oz.
Caja / Box:12ud.
Medidas: 6,5 x 6,5 x 24 cm

Ref.: 047993
EAN: 8428390047993

MIKADO 
MENSAJES
PINKY CLOUD 
100ML

FRESCO/ FRESH/ FRAIS/ 
FRESCHEZZA
100 ml / 3,4 fl.oz.
Caja / Box:12ud.
Medidas: 6,5 x 6,5 x 24 cm

Ref.: 048013
EAN: 8428390048013

MIKADO MENSAJES
MARINE BREEZE
100ML

COLECCIÓN MENSAJES
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FLORAL-ORIENTAL/ 
FLOREALE-ORIENTALE 

100 ml.  / 3,4 fl.oz.
Medidas: 11,5x 16 cm.
Caja/Box: 6 Exp.
Exp./Display: 12 ud.

Ref.: 050221
EAN: 8428390050221

SOBRE PERFUMADO
HAPPY SCENTS 
ALMOND BLOSSOM 
100ML

FRESCO/ FRESH/ FRAIS 

100 ml.  / 3,4 fl.oz.
Medidas: 11,5x 16 cm.
Caja/Box: 6 Exp.
Exp./Display: 12 ud.

Ref.: 050214
EAN: 8428390050214

SOBRE PERFUMADO
HAPPY SCENTS 
MARINE BREEZE 
100ML

FRUTAL-CITRICO/ FUITY-CITRUS/
FRUIT-AGRUMES/ FRUTTATO-
AGRUMATO/ FRUTADO-CITRICO

100 ml.  / 3,4 fl.oz.
Medidas: 11,5x16 cm.
Caja/Box: 6 Exp.
Exp./Display: 12 ud.

Ref.: 048501
EAN: 8428390048501

SOBRE PERFUMADO
HAPPY SCENTS 
TROPICAL SUMMER 
100ML

FRUTAL-DULCE/FRUITY-
SWEET/FRUIT-DOUX/
FUTTATO-DOLCE/FRUTADO-
DOCE   

100 ml.  / 3,4 fl.oz.
Medidas: 11,5 cm x 16 cm
Caja/Box: 6 Exp.
Exp./Display: 12 ud.

Ref.: 048471
EAN: 8428390048471

SOBRE PERFUMADO
HAPPY SCENTS 
PINKY CLOUD 100ML
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120ml / 4,08 fl.oz.
Caja / Box: 6 ud.
Medidas:  6x6x24 cm

Ref.: 045029 
EAN: 8428390045029

MIKADO 
LAVANDA & 
LILAS 120ML

120ml / 4,08 fl.oz.
Caja / Box: 6 ud.
Medidas:  6x6x24 cm

Ref.: 045005 
EAN: 8428390045005

MIKADO PEONÍA
& ROSAS 120ML

120ml / 4,08 fl.oz.
Caja / Box: 6 ud.
Medidas:  6x6x24 cm

Ref.: 045036 
EAN: 8428390045036

MIKADO FLOR 
DE NARANJO & 
LIMA 120ML

120ml / 4,08 fl.oz.
Caja / Box: 6 ud.
Medidas:  6x6x24 cm

Ref.: 045012 
EAN: 8428390045012

MIKADO JAZMÍN 
& HIGO 120ML

30

COLECCIÓN BRANDY
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AMBIENTACIÓN HOGAR  |  COLECCIÓN WILD SAFARI   

Ref.: 049683 
EAN: 8428390049683

MIKADO REAL 
ATTRACTIVE 
100ML

Ref.: 049706
EAN: 8428390049706

MIKADO TIGER 
MISTERY 100ML
MELÓN-LIRIO/ MELON-LILY/ 
MELON-LYS/ MELONE-
GIGLIO/ MELÂO-LÍRIO
100 ml / 3,38 fl.oz.
Caja / Box:12ud.
Medidas: 7x5,3x24 cm

NARANJA-ÁMBAR/ 
ORANGE-AMBER/ ORANGE-
AM,BRE/ ARANCIO E 
AMBRA/ LARANJA-ÁMBAR
100 ml / 3,38 fl.oz.
Caja / Box:12ud.
Medidas: 7x5,3x24 cm

Ref.: 049690 
EAN: 8428390049690

MIKADO 
GIRAFFE CHIC 
100ML
MELOCOTÓN-YLAMNG/
PEACH-YLANG/PÊCHE-
YLANG/PESCA-YLANG/
PÊSSEGO E YLANG
100 ml / 3,38 fl.oz.
Caja / Box:12ud.
Medidas: 7x5,3x24 cm

Ref.: 049713
EAN: 8428390049713

MIKADOTOUCAN 
EXOTIC 100ML
FRUTA DE LA PASIÓN-FRESA/
PASSION FRUIT-STRAWBERRY/
FRUITS DE LA PASSION-FRAISES/
FRUTTO DELLA PASSIONE-
FRAGOLA / MARACUJÁ- 
M,ORANGO
100 ml / 3,38 fl.oz.
Caja / Box:12ud.
Medidas: 7x5,3x24 cm

COLECCIÓN WILD SAFARI
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AMBIENTACIÓN HOGAR  |  NEUTRALIZADOR OLOR 

NEUTRALIZADOR DE OLORES
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JAZMÍN & LAVANDA/ JASMINE & 
LAVENDER/ JASMIN & LAVANDE/ 
GELSOMINO & LAVANDA/ JASMIM & 
LAVANDA
100 ml / 3,4 fl.oz.
Caja / Box: 12ud.
Medidas: 22,5 x 5,2  x 7 cm

Ref.: 048358
EAN: 8428390048358

MIKADO NEUTRALIZADOR
DE OLORES - ESPECIAL 
BAÑOS 100ML

FLOR DE DURAZNO/ PEACH 
BLOSSOM/ FLEURE DE PÊCHE/ 
FIORE DI PESCO/ FLOR DE 
PESSEGO
100 ml / 3,4 fl.oz.
Caja / Box: 12ud.
Medidas: 22,5 x 5,2  x 7 cm

Ref.: 048372
EAN: 8428390048372

MIKADO 
NEUTRALIZADOR 
DE OLORES - ESPACIOS 
DIFÍCILES 100ML

LIMÓN & HERBAL/
LEMON&HERBAL/LIMON & 
ERBE/ CITRON& HERBES 
100 ml / 3,4 fl.oz.
Caja / Box: 12ud.
Medidas: 22,5 x 5,2  x 7 cm

Ref.: 048365
EAN: 8428390048365

MIKADO 
NEUTRALIZADOR
DE OLORES - ESPECIAL 
COCINA 100ML
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LILAS&JAZMÍN/ LILAC % 
JASMINE / LILAS&JASMIN / 
LILLÀ & GELSOMINO / LILIA 
& JASMIM 
100ml / 3,4 fl.oz. 
Caja / Box: 6 ud.
Medidas: 8 x 8 x 27 cm

Ref.: 049645
EAN: 8428390049645

MIKADO NEW YORK

AMBAR & SÁNDALO/ AMBER & 
SANDALWOOD / AMBRE ET BOIS DE 
SANTAL / AMBARA & SANDALO / 
ÂMBAR E SÄNDALO 
100ml / 3,4 fl.oz
Caja / Box: 6 ud.
Medidas: 8 x 8x 27cm

Ref.: 049669
EAN: 8428390049669

MIKADO MOSCOW

CEDRO & CARDAMOMO/ 
CEDARWOOD & CARDAMOM/ 

CÈDRE & CARDAMOME / CEDR & 
KARDAMON

100ml / 3,4 fl.oz.
Caja / Box: 6 ud.

Medidas: 8 x 8x 27cm

Ref.: 049652
EAN: 8428390049652

MIKADO MOROCCO

ROSA & GARDENIA/ ROSE & 
GARDENIA / ROSE & GARDÉNIA/ 

ROSAS & GARDÉNIA / RÓZA & 
GARDENIA 

100ml / 3,4 fl.oz.
Caja / Box: 6 ud.

Medidas: 8 x 8x 27cm

Ref.:049676
EAN: 8428390049676

MIKADO PARIS 

AMBIENTACIÓN HOGAR  |   COLECCIÓN TRAVEL

MIKADO TRAVEL
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LILAS&JAZMÍN/ LILAC / JASMINE 
LILAS&JASMIN / LILLÀ & GELSOMINO 
LILIA & JASMIM 
140g / 4,9 fl.oz. 
Caja / Box: 6 ud.
Medidas: 8,5 x 8,5 x 10,5 cm

Ref.: 050177
EAN: 8428390050177

VELA PERFUMADA 
NEW YORK 140G

AMBAR & SÁNDALO/ AMBER & 
SANDALWOOD / AMBRE ET BOIS DE 
SANTAL / AMBARA & SANDALO / 
ÂMBAR E SÄNDALO 
140g / 4,9 fl.oz. 
Caja / Box: 6 ud.
Medidas: 8,5 x 8,5 x 10,5 cm

Ref.: 050191
EAN: 8428390050191

VELA PERFUMADA 
MOSCOW 140G

CEDRO & CARDAMOMO/ 
CEDARWOOD & CARDAMOM/ 

CÈDRE & CARDAMOME / 
CEDR & KARDAMON

140g / 4,9  fl.oz.
Caja / Box: 6 ud 

Medidas: 8,5x 8,5 x10,5 cm 

Ref.: 050184
EAN: 8428390050184

VELA PERFUMADA 
MOROCCO 140G

ROSA & GARDENIA/ ROSE & 
GARDENIA / ROSE & GARDÉNIA/ 

ROSAS & GARDÉNIA /  
RÓZA & GARDENIA 

140g / 4,9  fl.oz.
Caja / Box: 6 ud 

Medidas: 8,5x 8,5 x10,5 cm 

Ref.: 050207
EAN: 8428390050207

VELA PERFUMADA 
PARIS 140G

VELAS PERFUMADAS TRAVEL
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MIKADO LE JOUR - LA NUIT
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WHITE MUSK / 
Caja / Box: 6 ud.
Medidas: 39x27x10,5 cm

Ref.: 050900
EAN: 8428390050900

MIKADO LE JOUR 1L

¡NOVEDAD!

DAMASK ROSES & AMBER
Caja / Box: 6 ud.
Medidas: 39x27x10,5 cm

Ref.: 050917
EAN: 8428390050917

MIKADO LA NUIT 1L

¡NOVEDAD!
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DIFUSORES 

AROMA DIFFUSER/ DIFFUSER D’ARÔME/ 
DIFFUSORE DI AROMI 
Medidas:  12x12x17 cm

Ref.: 214364
EAN: 8428390214364

DIFUSOR DE AROMAS ROSE

COLECCIÓN LUXURIOUS
LA ESENCIA DEL LUJO ASIÁTICO



ACEITE HIDROSOLUBLE 

GERANIO & CEDRO/GERANIUM & CEDARWOOD/ 
GERANIUM I DRZEWO CEDROWE
18ml / 0,60 fl.oz.
Caja / Box: 6  ud.
Medidas:  4,3 x 4,3 x9 cm

Ref.: 034559
EAN: 8428390034559

ACEITE AMBIENTADOR 
HIDROSOLUBLE LUXURIOUS 18ML- 
GERANIO Y CEDRO

FLORES ASIÁTICAS/ FLORI ASIATICI/ASIAN 
FLOWERS/KWIATY AZJI 

18ml / 0,60 fl.oz.
Caja / Box: 6 ud.

Medidas:  4,3 x 4,3 x9 cm

Ref.: 034566
EAN: 8428390034566

ACEITE AMBIENTADOR 
HIDROSOLUBLE LUXURIOUS 18ML- 

FLORES ASIÁTICAS 

41

GERANIO & CEDRO/GERANIUM & 
CEDARWOOD/ 
GERANIUM I DRZEWO CEDROWE
650g / 22,9 fl.oz.
Caja / Box: 1 ud.
Medidas:  12,5x12,5x12,5 cm

Ref.: 050290
EAN: 8428390050290

VELA PERFUMADA
LUXURIOUS - GERANIO 
Y CEDRO  650G

VELAS PERFUMADAS

FLORES ASIÁTICAS/ FLORI ASIATICI/ASIAN 
FLOWERS/KWIATY AZJI 
650g / 22,9 oz.
Caja / Box: 1 ud.
Medidas:  12,5x12,5x12,5 cm

Ref.: 050306 
EAN: 8428390050306

VELA PERFUMADA 
LUXURIOUS- FLORES 
ASIÁTICAS  650G
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MIKADO REPOSICIÓN
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Ref.: 049379
EAN: 8428390049379

LAVENDER / LAVANDE / 
LAVANDA / ALFAZEMA
500ml / 16,9 fl.oz. 
Caja / Box: 6 ud.
Medidas: ø7 x 17,5 cm

MIKADO 
REPOSICIÓN 
LAVANDA 500ML

Ref.: 049386
EAN: 8428390049386

ORANGE BLOSSOM / 
FLEURS D´ORANGER 
/ FIORI D’ARANCIO / 

FLOR DE LARANJEIRA
500ml / 16,9 fl.oz. 
Caja / Box: 6 ud.

Medidas: ø7 x 17,5 cm

MIKADO 
REPOSICIÓN 

AZAHAR 500ML

VANILLA / VANILLE / 
VANIGLIA / BAUNILHA
500ml / 16,9 fl.oz. 
Caja / Box: 6 ud.
Medidas: ø7 x 17,5 cm

Ref.: 049393
EAN: 8428390049393

MIKADO 
REPOSICIÓN 
VAINILLA 500ML

OCEAN / OCÉAN / OCEANO
500ml / 16,9 fl.oz. 
Caja / Box: 6 ud.

Medidas: ø7 x 17,5 cm

Ref.: 049409
EAN: 8428390049409

MIKADO 
REPOSICIÓN 

OCÉANO 500ML

REPOSICIÓN 500ML

RED BERRIES / FRUITS 
ROUGES / FRUTTI ROSSI / 
FRUTOS VERMELHOS
500ml / 16,9 fl.oz. 
Caja / Box: 6 ud.
Medidas: ø7 x 17,5 cm

Ref.: 049355
EAN: 8428390049355

MIKADO 
REPOSICIÓN 
FRUTOS ROJOS 
500ML

Ref.:  049362
EAN: 8428390049362  

MIKADO 
REPOSICIÓN 

CANELA NARANJA 
500ML

CINNAMON / CANNELLE / 
CANNELA / CANELA

500ml / 16,9 fl.oz. 
Caja / Box: 6 ud.

Medidas: ø7 x 17,5 cm

Caja / Box: 15 ud.
Medidas: 3 x 20,5 cm

Caja / Box: 15 ud.
Medidas: 3 x 20,5 cm

Ref.: 010355
EAN: 8428390010355

Ref.: 010362
EAN: 8428390010362

EXP. 24 
ESTUCHES STICKS 
FIBRA BLANCO Y 
NEGRO

EXP. 24
ESTUCHES  

STICKS RATÁN

43
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ORANGE BLOSSOM / 
FLEURS D´ORANGER / 
FIORI D’ARANCIO /  
FLOR DE LARANJEIRA
250ml / 8,5 fl.oz. 
Caja / Box: 6 ud.
Medidas: ø5 x 14 cm

Ref.: 047689E
EAN: 8428390047689E

MIKADO 
REPOSICIÓN 
AZAHAR 250ML

OCEAN / OCÉAN / 
OCEANO
250ml / 8,5 fl.oz. 
Caja / Box: 6 ud.
Medidas: ø5 x 14 cm

MANGO-PAPAYA/
MANGO-PAPAIA/
MANGA-MAMÂO
250ml / 8,5 fl.oz. 
Caja / Box: 6 ud.
Medidas: ø5 x 14 cm

Ref.: 047702E
EAN: 8428390047702E

Ref.: 049843
EAN: 8428390049843 

MIKADO 
REPOSICIÓN 
OCÉANO 250ML

MIKADO 
REPOSICIÓN 
TROPICAL 250ML

CINNAMON-ORANGE / 
CANNELLE-ORANGE / 
CANNELLA-ARANCIA / 
CANELA-LARANJA
250ml / 8,5 fl.oz. 
Caja / Box: 6 ud.
Medidas: ø5 x 14 cm

Ref.: 047658E
EAN: 8428390047658E

MIKADO 
REPOSICIÓN 
CANELA-
NARANJA 250ML

LAVENDER / 
LAVANDE / LAVANDA 
/ ALFAZEMA
250ml / 8,5 fl.oz. 
Caja / Box: 6 ud.
Medidas: ø5 x 14 cm

Ref.: 047665E
EAN: 8428390047665E

MIKADO 
REPOSICIÓN 
LAVANDA 250ML

Exp./Display: 40 ud.
Medidas: ø3 x 46 cm
Caja / Box: 1 exp.

Ref.: 047061E
EAN: 8428390047061E

PACKS 8 STICKS
MIKADO 46CM

CINNAMON / CANNELLE 
CANNELA / CANELA
250ml / 8,5 fl.oz. 
Caja / Box: 6 ud.
Medidas: ø5 x 14 cm

Ref.: 049119E
EAN: 8428390049119E

MIKADO 
REPOSICIÓN 
CANELA 250ML

COTTON / ALGODAO / 
COTONE / ALGODÃO

250ml / 8,5 fl.oz. 
Caja / Box: 6 ud.

Medidas: ø5 x 14 cm

Ref.: 049126E
EAN: 8428390049126E

MIKADO 
REPOSICIÓN 

ALGODÓN  250ML

CHERRY / CERISE / 
CILIEGIA / CEREJA
250ml / 8,5 fl.oz. 
Caja / Box: 6 ud.
Medidas: ø5 x 14 cm

Ref.: 049102E
EAN: 8428390049102E

MIKADO 
REPOSICIÓN 
CEREZA 250ML

REPOSICIÓN 250ML

RED BERRIES / 
FRUITS ROUGES 
/ FRUTTI ROSSI / 
FRUTOS VERMELHOS
250ml / 8,5 fl.oz. 
Caja / Box: 6 ud.
Medidas: ø5 x 14 cm

Ref.: 047641E
EAN: 8428390047641E

MIKADO 
REPOSICIÓN 
FRUTOS ROJOS 
250ML

VANILLA / VANILLE 
/ VANIGLIA / 

BAUNILHA
250ml / 8,5 fl.oz. 
Caja / Box: 6 ud.

Medidas: ø5 x 14 cm

Ref.: 047696E
EAN: 8428390047696E

MIKADO 
REPOSICIÓN 

VAINILLA 250ML
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100ml / 3,4 fl.oz.
Exp./ Display: 6 ud.
Medidas: 13,5 x 8,8 x 23,5 cm. 
Caja / Box: 4 ud.

EXPOSITOR 
MIKADO 
EPOSICIÓN

REPOSICIÓN 100ML
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ROSE
100ml / 3,4 fl.oz.
Exp./ Display: 6 ud.
Medidas: 3,9 Ø x 23,5 cm.
Medidas Exp: 13,5 x 8,8 x 23,5 cm. 
Caja / Box: 4 ud

MIKADO 
REPOSICIÓN 
ROSAS 100ML

Ref.:  031022
EAN: 8428390031022

VANILLA / VANILLE / 
VANIGLIA / BAUNILHA
100ml / 3,4 fl.oz.
Exp./ Display: 6 ud.
Medidas:  3,9 Ø x 23,5 cm 
Caja / Box: 4 ud.

MIKADO 
REPOSICIÓN 
VAINILLA 100ML

Ref.:  031060
EAN: 8428390031060

CINNAMON / CANNELLE
CANNELA / CANELA
100ml / 3,4 fl.oz.
Exp./ Display: 6 ud.
Medidas:  3,9 Ø x 23,5 cm 
Caja / Box: 4 ud.

MIKADO
REPOSICIÓN
CANELA 100ML

Ref.:  039875
EAN: 8428390039875

JASMINE TEA / THÉ JASMIN TE 
ALGELSOMINO / CHÁ DE JASMIM
100ml / 3,4 fl.oz.
Exp./ Display: 6 ud.
Medidas:  3,9 Ø x 23,5 cm 
Caja / Box: 4 ud.

MIKADO 
REPOSICIÓN TÉ 
JAZMÍN 100ML

Ref.:  031039
EAN: 8428390031039

CINNAMON-ORANGE / 
CANNELLE-ORANGE / 
CANNELLA-ARANCIA / 
CANELA-LARANJA
100ml / 3,4 fl.oz.
Exp./ Display: 6 ud.
Medidas:  3,9 Ø x 23,5 cm 
Caja / Box: 4 ud.

MIKADO 
REPOSICIÓN
CANELA-
NARANJA 100ML

Ref.:  039882
EAN: 8428390039882
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MANGO - PAPAYA / MANGUE 
- PAPAYE / MANGO - PAPAIA 
/ MANGA - PAPAIA 
100ml / 3,4 fl.oz.
Exp./ Display: 6 ud.
Medidas:  3,9 Ø x 23,5 cm 
Caja / Box: 4 ud

Ref.: 047733
EAN: 8428390047733

MIKADO 
REPOSICIÓN
TROPICAL MANGO 
& PAPAYA 100ML

COTTON / ALGODAO / 
COTONE / ALGODÃO
100ml / 3,4 fl.oz.
Exp./ Display: 6 ud.
Medidas:  3,9 Ø x 23,5 cm 
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 046958
EAN: 8428390046958

MIKADO 
REPOSICIÓN
ALGODÓN 100ML

OCEAN / OCÉAN
100ml / 3,4 fl.oz.
Exp./ Display: 6 ud.
Medidas:  3,9 Ø x 23,5 cm 
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 046941
EAN: 8428390046941

MIKADO 
REPOSICIÓN
OCÉANO 100ML

CHERRY / CERISE / 
CILIEGIA / CEREJA
100ml / 3,4 fl.oz.
Exp./ Display: 6 ud.
Medidas:  3,9 Ø x 23,5 cm 
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 046934
EAN: 8428390046934

MIKADO 
REPOSICIÓN
CEREZA 100ML

ORANGE BLOSSOM / 
FLEURS D´ORANGER / 
FIORI D’ARANCIO / FLOR DE 
LARANJEIRA
100ml / 3,4 fl.oz.
Exp./ Display: 6 ud.
Medidas:  3,9  Ø x 23,5 cm 
Caja / Box: 4 ud.

Ref.:  039844
EAN: 8428390039844

MIKADO 
REPOSICIÓN
AZAHAR 100ML

MANGUE / MANGA
100ml / 3,4 fl.oz.
Exp./ Display: 6 ud.
Medidas:  3,9 Ø x 23,5 cm 
Caja / Box: 4 ud.

Ref.:  031299
EAN: 8428390031299

MIKADO 
REPOSICIÓN 
MANGO 100ML

MARSEILLE / MARSEILLE 
MARSIGLIA /MARSELHA
100ml / 3,4 fl.oz.
Exp./ Display: 6 ud.
Medidas:  3,9 Ø x 23,5 cm 
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 039974
EAN: 8428390039974

MIKADO
REPOSICIÓN
JABÓN DE 
MARSELLA 100ML
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RED BERRIES /
FRUITS ROUGES / 
FRUTTI ROSSI / 
FRUTOS VERMELHOS
100ml / 3,4 fl.oz.
Exp./ Display: 6 ud.
Medidas:  3,9 Ø x 23,5 cm 
Caja / Box: 4 ud.

Ref.:  039912
EAN: 8428390039912

MIKADO 
REPOSICIÓN
FRUTOS ROJOS
100ML

LAVENDER / LAVANDE / 
LAVANDA / ALFAZEMA
100ml / 3,4 fl.oz.
Exp./ Display: 6 ud.
Medidas:  3,-9 Ø x 23,5 cm 
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 039943
EAN: 8428390039943

MIKADO 
REPOSICIÓN
LAVANDA 100ML

COCONUT / NOIX DE COCO 
COCCO / COCO
100ml / 3,4 fl.oz.
Exp./ Display: 6 ud.
Medidas:  3,9 Ø x 23,5 cm 
Caja / Box: 4 ud.

Ref.:  039899
EAN: 8428390039899

MIKADO 
REPOSICIÓN
COCO 100ML

FRUTOS SILVESTRES-
CEREZO/WILD FRUITS-
CHERRY/ FRUTTI DI 
BOSCO-CILIEGIA
100ml / 3,4 fl.oz.
Exp./ Display: 6 ud.
Medidas:  3,9 Ø x 23,5 cm 
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 048402
EAN: 8428390048402

MIKADO REPOSICIÓN 
FRUTOS SILVESTRES 
& CEREZO 100ML

LILY OF THE VALLEY / MUGUET 
/ MUGHETTO / LÍRIO DO VALE
100ml / 3,4 fl.oz.
Exp./ Display: 6 ud.
Medidas:  3,9 Ø x 23,5 cm 
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 047740
EAN: 8428390047740

MIKADO 
REPOSICIÓN
FLORES ACUÁTICAS 
100ML
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FLORAL-ORIENTAL/ FLEURS-ORIENTAL/ 
FLOREALE-ORIENTALE
100ml / 3,4 fl.oz.
Exp./ Display: 6 ud.
Medidas:  3,9 Ø x 23,5 cm 
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 049805
EAN: 8428390049805

MIKADO REPOSICIÓN
ALMOND BLOSSOM 100ML

FLORAL-ORIENTAL/ FLEURS-ORIENTAL/ 
FLOREALE-ORIENTALE
100ml / 3,4 fl.oz.
Exp./ Display: 6 ud.
Medidas:  3,9 Ø x 23,5 cm 
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 053727
EAN: 8428390053727

MIKADO REPOSICIÓN
TROPICAL SUMMER 100ML

JAZMÍN&LAVANDA/ JAZMINE&LAVANDE/ 
GELSOMINO & LAVANDA/ JASMIM& LAVANDA
100ml / 3,4 fl.oz.
Exp./ Display: 6 ud.
Medidas:  3,9 Ø x 23,5 cm 
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 050115
EAN: 8428390050115

MIKADO REPOSICIÓN
NEUTRALIZADOR  DE 
OLORES 100ML- BAÑO

LEMON & HERBAL / LEMON & HERBAL / 
LIMONE & ERBE / CITRON & HERBES 
100ml / 3,4 fl.oz.
Exp./ Display: 6 ud.
Medidas:  3,9 Ø x 23,5 cm 
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 050122
EAN: 8428390050122

MIKADO REPOSICIÓN
NEUTRALIZADOR DE 
OLORES 100ML- COCINA

FLOR DE DURAZNO/ PEACH BLOSSOM/ 
FLEUR DE P¨ÊCHE/ FIORE DI PESCO 
100ml / 3,4 fl.oz.
Exp./ Display: 6 ud.
Medidas:  3,9 Ø x 23,5 cm 
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 050139
EAN: 8428390050139

MIKADO REPOSICIÓN
NEUTRALIZADOR DE OLORES 
100ML- ESPACIOS DIFÍCILES

FRUTAL-DULCE/ FRUITY-SWEET/ FRUITS-
DOUCE/ FRUTTATO-DOLCE/ FRUTADO-DOCE
100ml / 3,4 fl.oz.
Exp./ Display: 6 ud.
Medidas:  3,9 Ø x 23,5 cm 
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 049782
EAN: 8428390049782

MIKADO REPOSICIÓN
PINKY CLOUD 100ML

FRESCO / FRESH / FRAIS
100ml / 3,4 fl.oz.
Exp./ Display: 6 ud.
Medidas:  3,9 Ø x 23,5 cm 
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 053734
EAN: 8428390053734

MIKADO REPOSICIÓN
MARINE BREEZE 100ML

SANDÍA/WATERMELON/
PASTÈQUE/COCOMERO/MELANCIA
100ml / 3,4 fl.oz.
Exp./ Display: 6 ud.
Medidas:  3,9 Ø x 23,5 cm 
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 049799
EAN: 8428390049799

MIKADO REPOSICIÓN
SANDÍA 100ML

MIKADO REPOSICIÓN
MANZANA DULCE & 
CANELA 100ML
SWEET APPLE & CINNAMON / POMME 
SUCRÉE & CANNELLE / MELA DOLCE & 
CANNELLA / MÃÇA DOCE & CANELA
100ml / 3,4 fl.oz.
Exp./ Display: 6 ud.
Medidas:  3,9 Ø x 23,5 cm 
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 047764
EAN: 8428390047764

¡NOVEDAD!

¡NOVEDAD!
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DIFUSOR DE AROMAS
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80ml / 2,70 fl.oz. 
Medidas: 12,5 x 12,5 x 23,5 cm 
Caja / Box: 12 ud.

Ref.: 214296
EAN: 8428390214296

DIFUSOR DE 
AROMA - DECO 
STONE USB

Aroma diffuser + Citronella water-soluble oil
Diffuseur d’aroma + Huile hydrosoluble de citronnelle
Medida:110mm x 110mm x190mm 

Ref.:049324
EAN: 8428390049324

AIR HOME DIFUSOR AROMAS + 
REGALO AC.CITRONELA 15ML

100ml / 3,4 fl.oz. 
Medidas: 11 x 11 x 19 cm 
Caja / Box: 18 ud.
Serie: 06

Ref.: 214029
EAN: 8428390214029

DIFUSOR DE AROMA 
- OLAS
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ACEITE AMBIENTADOR  

EUCALIPTO & LAVANDA / 
EUCALYPTUS & LAVENDER/ 
EUCALYPTUS & LAVANDE 
15ml / 0,51 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.
Medidas: 4,5x4,5x9 cm 
Caja / Box:4exp.

Ref.: 048105
EAN: 8428390048105

ACEITE 
AMBIENTADOR 
HIDROSOLUBLE 
FEEL RELAXED

FLOR DE CEREZO/ CHERRY 
BLOSSOM/ FLEUR DE CERISIER/ 
FIORE DI CILIEGIO/ FLOR DE 
CEREJEIRA
15ml / 0,51 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.
Medidas: 4,5x4,5x9 cm 
Caja / Box:4exp.

Ref.: 048143
EAN: 8428390048143

ACEITE 
AMBIENTADOR 
HIDROSOLUBLE 
SAKURA

TÉ VERDE & JAZMÍN/ GREEN TEA 
& JASMINE/ THÉ VERT &JASMIN/ 

TÈ VERDE & GELSOMINO/ 
CHÁ VERDE & JASMIM

15ml / 0,51 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.

Medidas: 4,5x4,5x9 cm 
Caja / Box: 4exp

Ref.: 048136
EAN: 8428390048136

ACEITE AMBIENTADOR 
HIDROSOLUBLE 

INNER PEACE

YLANG YLANG & ROSA / 
YLANG YLANG & ROSE
15ml / 0,51 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.
Medidas: 4,5x4,5x9 cm 
Caja / Box:4exp.

Ref.: 048129
EAN: 8428390048129

ACEITE 
AMBIENTADOR 
HIDROSOLUBLE 
SENSUAL AMBER

BERGAMOTA & MADERAS/ 
BERGAMOT & WOODS/ 

BERGAMOTE & BOIS/ BERGAMOTTO 
& LEGNI/ 

15ml / 0,51 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.

Medidas: 4,5x4,5x9 cm 
Caja / Box: 4exp.

Ref.: 048112
EAN: 8428390048112

ACEITE AMBIENTADOR 
HIDROSOLUBLE 

SPIRIT BALANCE

LINEA ESPECIAL AROMATERAPIA
SPECIAL AROMATHERAPY LINE
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JASMINE / JASMIN / 
GELSOMINO / JASMIM
18ml / 0,60 fl.oz. 
Exp./ Display: Pack 12
Medidas: 4,5x4,5x9 cm 
Caja / Box: 4 ud

Ref.: 034436
EAN: 8428390034436

ACEITE 
AMBIENTADOR 
JAZMÍN

ALGODÓN/ COTTON/ 
COTON/COTONE/ ALGODÂO
18ml / 0,60 fl.oz.
Exp./ Display: Pack 12
Medidas: 4,5x4,5x9 cm 
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 049584
EAN: 8428390049584

ACEITE 
AMBIENTADOR 
ALGODÓN

RED BERRIES / FRUITS ROUGES / 
FRUTTI ROSSI / FRUTOS VERMELHOS
18ml / 0,60 fl.oz.
Exp./ Display: Pack 12
Medidas: 4,5x4,5x9 cm 
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 034429
EAN: 8428390034429

ACEITE 
AMBIENTADOR 
FRUTOS ROJOS

Ref.: 049591
EAN: 8428390049591

ACEITE 
AMBIENTADOR 
OCÉANO
OCÉANO/ OCEAN
18ml / 0,60 fl.oz.
Exp./ Display: Pack 12
Medidas: 4,5x4,5x9 cm 
Caja / Box: 4 ud.

EUCALYPTUS / 
EUCALIPTO
18ml / 0,60 fl.oz.
Exp./ Display: Pack 12
Medidas: 4,5x4,5x9 cm 
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 034412
EAN: 8428390034412

ACEITE 
AMBIENTADOR 
EUCALIPTO

ACEITE 
AMBIENTADOR 
CANELA-NARANJA
CINNAMON-ORANGE / CANNELLE-
ORANGE / CANNELLA-ARANCIA / 
CANELA-LARANJA
18ml / 0,60 fl.oz.
Exp./ Display: Pack 12
Medidas: 4,5x4,5x9 cm 
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 050733
EAN: 8428390050733

LAVENDER / LAVANDE / 
LAVANDA / ALFAZEMA
18ml / 0,60 fl.oz.
Exp./ Display: Pack 12
Medidas: 4,5x4,5x9 cm 
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 034443
EAN: 8428390034443

ACEITE 
AMBIENTADOR 
LAVANDA

LEMONGRASS 
18ml / 0,60 fl.oz.
Exp./ Display: Pack 12
Medidas: 4,5x4,5x9 cm 
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 034788
EAN: 8428390034788

ACEITE 
AMBIENTADOR 
LEMONGRASS

ORANGE BLOSSOM / FLEUR 
D’ORANGER / FIORI D’ARANCIO / 
FLOR DE LARANJEIRA
18ml / 0,60 fl.oz.
Exp./ Display: Pack 12
Medidas: 4,5x4,5x9 cm 
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 050740
EAN: 8428390050740

ACEITE 
AMBIENTADOR
AZAHAR

COCO/ COCONUT/ 
COCCO/ COCO
18ml / 0,60 fl.oz.
Exp./ Display: Pack 12
Medidas: 4,5x4,5x9 cm 
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 034511
EAN: 8428390034511

ACEITE 
AMBIENTADOR 
COCO

ROSE
18ml / 0,60 fl.oz.
Exp./ Display: Pack 12
Medidas: 4,5x4,5x9 cm 
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 034467
EAN: 8428390034467

ACEITE 
AMBIENTADOR 
ROSA

MANGUE / MANGA
18ml / 0,60 fl.oz.
Exp./ Display: Pack 12
Medidas: 4,5x4,5x9 cm 
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 034450
EAN: 8428390034450

ACEITE 
AMBIENTADOR
MANGO

VANILLA / VANILLE / 
VANIGLIA / BAUNILHA
18ml / 0,60 fl.oz.
Exp./ Display: Pack 12
Medidas: 4,5x4,5x9 cm 
Caja / Box: 4 ud.

Ref.: 034474
EAN: 8428390034474

ACEITE 
AMBIENTADOR 
VAINILLA

AMBIENTACIÓN HOGAR  |  ACEITE AMBIENTADOR
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EUCALYPTUS

Ref.: 033583
EAN: 8428390033583

ACEITE 
AMBIENTADOR 
EUCALIPTO 50ML

B20

50ml / 1,70 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.
Medidas: Ø3,5 x 11 cm
Medidas Exp.: 17 x 11,5 x 11 cm
Caja / Box: 4 exp.

LOTUS FLOWER / FLEUR DE 
LOTUS / FIORE DI LOTO / 
FLOR DE LOTUS

Ref.: 035242
EAN: 8428390035242

ACEITE 
AMBIENTADOR 
FLOR DE LOTO 50ML

B21

50ml / 1,70 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.
Medidas: Ø3,5 x 11 cm
Medidas Exp.: 17 x 11,5 x 11 cm
Caja / Box: 4 exp.

50ml / 1,70 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.
Medidas: Ø3,5 x 11 cm
Medidas Exp.: 17 x 11,5 x 11 cm
Caja / Box: 4 exp.

EXPOSITOR ACEITE 
AMBIENTADOR 50ML

CHERRY / CERISE / 
CILIEGIA /CEREJA

Ref.: 035006
EAN: 8428390035006

ACEITE 
AMBIENTADOR 
CEREZA 50ML

B12

50ml / 1,70 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.
Medidas: Ø3,5 x 11 cm
Medidas Exp.: 17 x 11,5 x 11 cm
Caja / Box: 4 exp.

ACEITE AMBIENTADOR 
AZAHAR 50ML

B04

Ref.: 033507
EAN: 8428390033507

ORANGE BLOSSOM / FLEUR D’ORANGER / 
FIORI D’ARANCIO / FLOR DE LARANJEIRA

50ml / 1,70 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.
Medidas: Ø3,5 x 11 cm
Medidas Exp.: 17 x 11,5 x 11 cm
Caja / Box: 4 exp.

ACEITE 
AMBIENTADOR 
CANELA 50ML

B10

CINNAMON / CANNELLE / 
CANNELLA

Ref.: 033651
EAN: 8428390033651

50ml / 1,70 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.
Medidas: Ø3,5 x 11 cm
Medidas Exp.: 17 x 11,5 x 11 cm
Caja / Box: 4 exp.

CITRONELLA / CITRONNELLE

Ref.: 035471
EAN: 8428390035471

ACEITE 
AMBIENTADOR 
CITRONELA 50ML

B15

50ml / 1,70 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.
Medidas: Ø3,5 x 11 cm
Medidas Exp.: 17 x 11,5 x 11 cm
Caja / Box: 4 exp.

COCONUT / COCCO

Ref.: 033750
EAN: 8428390033750

ACEITE 
AMBIENTADOR 
COCO 50ML

B17

50ml / 1,70 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.
Medidas: Ø3,5 x 11 cm
Medidas Exp.: 17 x 11,5 x 11 cm
Caja / Box: 4 exp.

ACEITE AMBIENTADOR 50ML
AROMATIC OIL / HUILE AROMATIQUE/ 
OLIO AROMATICO/ ÓLEO AROMATIZANTE

ROSE

Ref.: 033545
EAN: 8428390033545

ACEITE 
AMBIENTADOR 
ROSA 50ML

B70

50ml / 1,70 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.
Medidas: Ø3,5 x 11 cm
Medidas Exp.: 17 x 11,5 x 11 cm
Caja / Box: 4 exp.

ACEITE 
AMBIENTADOR 
CANELA-NARANJA 
50ML

B09

CINNAMON-ORANGE / 
CANNELLE-ORANGE / 
CANNELLA-ARANCIA / 
CANELA-LARANJA

Ref.: 033736
EAN: 8428390033736

50ml / 1,70 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.
Medidas: Ø3,5 x 11 cm
Medidas Exp.: 17 x 11,5 x 11 cm
Caja / Box: 4 exp.

ACEITE 
AMBIENTADOR 
TÉ VERDE Y LIMÓN
50ML

B89

GREEN TEA & LEMON /
CHÁ VERDE E LIMAO

Ref.: 049577
EAN: 8428390049577

50ml / 1,70 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.
Medidas: Ø3,5 x 11 cm
Medidas Exp.: 17 x 11,5 x 11 cm
Caja / Box: 4 exp.



Ref.: 033644
EAN: 8428390033644

STRAWBERRY / FRAISE/ 
FRAGOLA / MORANGO

ACEITE 
AMBIENTADOR 
FRESA 50ML

B24

50ml / 1,70 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.
Medidas: Ø3,5 x 11 cm
Medidas Exp.: 17 x 11,5 x 11 cm
Caja / Box: 4 exp.

RED FRUITS / FRUITS 
ROUGES / FRUTTI ROSSI / 
FRUTOS VERMELHOS

Ref.: 035679
EAN: 8428390035679

ACEITE 
AMBIENTADOR 
FRUTOS ROJOS 
50ML

B26

50ml / 1,70 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.
Medidas: Ø3,5 x 11 cm
Medidas Exp.: 17 x 11,5 x 11 cm
Caja / Box: 4 exp.

STRAWBERRY-CREAM/FRAISE-
CRÈME/FRAGOLA-PANNA

Ref.: 049560
EAN: 8428390049560

ACEITE 
AMBIENTADOR 
FRESA Y NATA 50ML

B69

50ml / 1,70 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.
Medidas: Ø3,5 x 11 cm
Medidas Exp.: 17 x 11,5 x 11 cm
Caja / Box: 4 exp.

Ref.: 033514
EAN: 8428390033514 Ref.: 033538

EAN: 8428390033538
Ref.: 033521
EAN: 8428390033521

PICCOLINO / CRIANÇA

ACEITE 
AMBIENTADOR 
INFANTIL 50ML

B29

50ml / 1,70 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.
Medidas: Ø3,5 x 11 cm
Medidas Exp.: 17 x 11,5 x 11 cm
Caja / Box: 4 exp.

LAVENDER / LAVANDE / 
ALFAZEMA

ACEITE 
AMBIENTADOR 
LAVANDA 50ML

B32

50ml / 1,70 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.
Medidas: Ø3,5 x 11 cm
Medidas Exp.: 17 x 11,5 x 11 cm
Caja / Box: 4 exp.

JASMINE / JASMIN / 
GELSOMINO / JASMIM

ACEITE 
AMBIENTADOR 
JAZMÍN 50ML

B30

50ml / 1,70 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.
Medidas: Ø3,5 x 11 cm
Medidas Exp.: 17 x 11,5 x 11 cm
Caja / Box: 4 exp.

LEMON / CITRON / 
LIMONE / LIMÂO

Ref.:033613
EAN: 8428390033613

ACEITE 
AMBIENTADOR 
LIMÓN 50ML

B35

50ml / 1,70 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.
Medidas: Ø3,5 x 11 cm
Medidas Exp.: 17 x 11,5 x 11 cm
Caja / Box: 4 exp.

B78

VANILLA / VANILLE / 
VANIGLIA / VANILA

Ref.: 033569
EAN: 8428390033569

ACEITE 
AMBIENTADOR 
VAINILLA 50ML

50ml / 1,70 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.
Medidas: Ø3,5 x 11 cm
Medidas Exp.: 17 x 11,5 x 11 cm
Caja / Box: 4 exp.

APPLE / POMME / 
MELA / MAÇÂ

Ref.:033637
EAN: 8428390033637

ACEITE 
AMBIENTADOR 
MANZANA 50ML

B44

50ml / 1,70 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.
Medidas: Ø3,5 x 11 cm
Medidas Exp.: 17 x 11,5 x 11 cm
Caja / Box: 4 exp.

COTTON/COTON/
COTTONE/ALGODÂO

Ref.: 049546
EAN: 8428390049546

ACEITE 
AMBIENTADOR 
ALGODÓN 50ML

B55

50ml / 1,70 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.
Medidas: Ø3,5 x 11 cm
Medidas Exp.: 17 x 11,5 x 11 cm
Caja / Box: 4 exp.

LIRIO DE LOS VALLES/LILY OF 
THE VALLEY/ MUGHETTO

Ref.: 049553
EAN: 8428390049553

ACEITE 
AMBIENTADOR 
FLORES ACUATICAS 
50ML

B62

50ml / 1,70 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.
Medidas: Ø3,5 x 11 cm
Medidas Exp.: 17 x 11,5 x 11 cm
Caja / Box: 4 exp.

53

MANGO - MANGUE - 
MANGO

Ref.: 050719
EAN: 8428390050719

ACEITE 
AMBIENTADOR 
MANGO 50ML

B69

50ml / 1,70 fl.oz.
Exp./ Display: 12 ud.
Medidas: Ø3,5 x 11 cm
Medidas Exp.: 17 x 11,5 x 11 cm
Caja / Box: 4 exp.

¡NOVEDAD!
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PACK VELAS 
LAVANDA 2 x 100G

LAVENDER/ LAVANDE/ ALFAZEMA
2 x 100g / 2 x 3,5 oz.

Medidas/ Size:13x8x6,5cm
Caja / Box: 4exp.

Exp./ Display: 6 ud.
Duración/ Burn time: 2 x 20h aprox.

Ref.: 047894
EAN: 8428390047894

PACK VELAS 
JAZMÍN 2 x 100G

JASMINE/ JASMIN/
GELSOMINO/ JASMIM

2 x 100g / 2 x 3,5 oz.
Medidas/ Size:13x8x6,5cm

 Exp./ Display: 6 ud.
Duración/ Burn time: 2 x 20h aprox.

Ref.: 047917
EAN: 8428390047917

PACK VELAS
AZAHAR 2 x 100G
ORANGE BLOSSOM/ FLEUR 

D’ORANGER/ FIORI D’ARANCIO/ 
FLOR DE LARANJEIRA

2 x 100g / 2 x 3,5 oz.
Medidas/ Size:13x8x6,5 cm

Caja / Box: 4exp.
Exp./ Display: 6 ud.

Duración/ Burn time: 2 x 20h aprox.

Ref.: 047863
EAN: 8428390047863

PACK VELAS 
VAINILLA 2 x 100G

VANILLA/ VANILLE/ VANIGLIA/ 
BAUNILHA

2 x 100g / 2 x 3,5 oz.
Medidas/ Size:13x8x6,5cm

Caja / Box: 4exp.
Exp./ Display: 6 ud.

Duración/ Burn time: 2 x 20h aprox.

Ref.: 047870
EAN: 8428390047870

AMBIENTACIÓN Y DECORACIÓN  |  VELAS PERFUMADAS

VELAS PERFUMADAS
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VELA LAVANDA 140G
LAVENDER/ LAVANDE/ 
ALFAZEMA
140g / 4,9 oz.
Medidas/ Size:  7,6x9,2x7,5cm
Caja / Box: 4exp.
Exp./ Display: 6 ud.
Duración/ Burn time: 30h aprox.

Ref.: 047832
EAN: 8428390047832

VELA AZAHAR 140G
ORANGE BLOSSOM/ FLEUR 
D’ORANGER/ FIORI D’ARANCIO/ 
FLOR DE LARANJEIRA
140g / 4,9 oz.
Medidas/ Size:  7,6x9,2x7,5cm
Caja / Box: 4exp.
Exp./ Display: 6 ud.
Duración/ Burn time: 30h aprox.

Ref.: 047801
EAN: 8428390047801

VELA FRUTOS ROJOS 140G
RED FRUITS/ FRUITS ROUGES/  
FRUTTI ROSSI/ FRUTOS VERMELHOS
140g / 4,9 oz.
Medidas/ Size:  7,6x9,2x7,5cm
Caja / Box: 4exp.
Exp./ Display: 6 ud.
Duración/ Burn time: 30h aprox.

Ref.: 047825
EAN: 8428390047825

VELA JAZMIN 140G
JASMINE/ JASMIN/  
GELSOMINO/ JASMIM
140g / 4,9 oz.
Medidas/ Size:  7,6x9,2x7,5cm
Caja / Box: 4exp.
Exp./ Display: 6 ud.
Duración/ Burn time: 30h aprox.

Ref.: 047856
EAN: 8428390047856

VELA CANELA NARANJA 
140G
CINNAMON-ORANGE/ CANNELLE-
ORANGE / CANELLA-ARANCIA/ 
CANELA-LARANJA
140g / 4,9 oz.
Medidas/ Size: 7,6x9,2x7,5 cm
Caja / Box: 4 exp.
Exp./ Display: 6 ud.
Duración/ Burn time: 30h aprox.

Ref.: 047849
EAN: 8428390047849

VELA VAINILLA 140G
VANILLA/ VANILLE
VANIGLIA/ BAUNILHA
140g / 4,9 oz.
Medidas/ Size:  7,6x9,2x7,5cm
Caja / Box: 4exp.
Exp./ Display: 6 ud.
Duración/ Burn time: 30h aprox.

Ref.: 047818
EAN: 8428390047818
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VELAS TARRO

VELA AZAHAR 130G
ORANGE BLOSSOM/ FLEUR 
D’ORANGER/ FIORI D’ARANCIO/ 
FLOR DE LARANJEIRA
130g / 4,6 oz.
Medidas/ Size:  Ø 8x6cm
Caja / Box: 4exp.
Exp./ Display: 6 ud.
Duración/ Burn time: 25h aprox.

Ref.: 050986
EAN: 8428390050986

¡NOVEDAD!

VELA VAINILLA 130G
VANILLA/ VANILLE
VANIGLIA/ BAUNILHA
130g / 4,6 oz.
Medidas/ Size:  Ø 8x6cm
Caja / Box: 4exp.
Exp./ Display: 6 ud.
Duración/ Burn time: 25h aprox.

Ref.: 050955
EAN: 8428390050955

¡NOVEDAD!

VELA CANELA 
NARANJA 130G
CINNAMON-ORANGE/ CANNELLE-
ORANGE / CANELLA-ARANCIA/ 
CANELA-LARANJA
130g / 4,6 oz.
Medidas/ Size:  Ø 8x6cm
Caja / Box: 4exp.
Exp./ Display: 6 ud.
Duración/ Burn time: 25h aprox.

Ref.: 050948
EAN: 8428390050948

¡NOVEDAD!

VELA ALGODÓN 130G
ALGODÓN/ COTTON/ 

COTON/COTONE/ ALGODÂO
130g / 4,6 oz.

Medidas/ Size:  Ø 8x6cm
Caja / Box: 4exp.

Exp./ Display: 6 ud.
Duración/ Burn time: 25h aprox.

Ref.: 050979
EAN: 8428390050979

¡NOVEDAD!

VELA LAVANDA 130G
LAVENDER/ LAVANDE/ 

ALFAZEMA
130g / 4,6 oz.

Medidas/ Size:  Ø 8x6cm
Caja / Box: 4exp.

Exp./ Display: 6 ud.
Duración/ Burn time: 25h aprox.

Ref.: 050962
EAN: 8428390050962

¡NOVEDAD!

VELA FRUTOS ROJOS 130G
RED FRUITS/ FRUITS ROUGES/  

FRUTTI ROSSI/ FRUTOS VERMELHOS
130g / 4,6 oz.

Medidas/ Size:  Ø 8x6cm
Caja / Box: 4exp.

Exp./ Display: 6 ud.
Duración/ Burn time: 25h aprox.

Ref.: 050931
EAN: 8428390050931

¡NOVEDAD!
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HAPPINESS  / FÉLICITÉ / 
FELICITÁ / FELICIDADE

20 sticks 
Medidas: 24 x 2,5 x 2,5 cm
Caja / Box: 6
Expositor / Display: 6 ud.

Ref.:029807
EAN: 8428390029807

INCIENSO 
FELICIDAD POSITIVE THINKING/  

PENSÉE POSITIVE/  
PENSIERO POSITIVO/ 
20 sticks 
Medidas: 24 x 2,5 x 2,5 cm
Caja / Box: 6
Expositor / Display: 6 ud.

Ref.: 029814
EAN: 8428390029814

INCIENSO 
PENSAMIENTO 
POSITIVO

SANDALWOOD / SANTAL / 
SANDALO / SÂNDALO

20 sticks 
Medidas: 24 x 2,5 x 2,5 cm
Caja / Box: 6 
Expositor / Display: 6 ud.

INCIENSO
SÁNDALO

Ref.: 029708
EAN: 8428390029708

AMBER
20 sticks 
Medidas: 24 x 2,5 x 2,5 cm
Caja / Box: 6
Expositor / Display: 6 ud.

Ref.: 029739
EAN: 8428390029739

INCIENSO
AMBAR

Medidas Exp.: 25 x 9 x 5,5 cm
Caja / Box: 6 exp.
Expositor / Display: 6 ud.

EXPOSITOR 
INCIENSO

WOOD INCENSE BURNER / BRÛLE 
ENCENS BOIS / PORTAINCENSO LEGNO 
BASES INCENSO MADEIRA

Medidas Exp.: 17,5 x 28,5 x 6 cm
Caja / Box: 4
Expositor / Display: 24 ud.

Ref.: 027360
EAN: 8428390027360

QUEMADOR INCIENSO
MADERA “INDIA”

WOOD INCENSE BURNER / BRÛLE 
ENCENS BOIS / PORTAINCENSO 
LEGNO / BASES INCENSO MADEIRA

Medidas Exp.: 17,5 x 28,5 x 6 cm
Caja / Box: 4
Expositor / Display: 24 ud.

Ref.: 622671
EAN: 8428390622671

TABLAS INCIENSO
MADERA NEGRA

WOOD INCENSE BURNER/ 
BRÛLE ENCENS BOIS/ 
PORTAINCENSO LEGNO/ 
BASES INCENSO MADEIRA

Medidas Exp.: 17,5 x 28,5 x 6 cm
Caja / Box: 4
Expositor / Display: 24 ud.

Ref.: 029944
EAN: 8428390029944

QUEMADOR 
INCIENSO COLORS /
ELEPHANT

PALO SANTO

20 sticks 
Medidas: 24 x 2,5 x 2,5 cm
Caja / Box: 6
Expositor / Display: 6 ud.

Ref.: 030759
EAN: 8428390030759

INCIENSO
PALO SANTO

¡NOVEDAD!

ROSE

20 sticks 
Medidas: 24 x 2,5 x 2,5 cm
Caja / Box: 6
Expositor / Display: 6 ud.

Ref.: 029678
EAN: 8428390029678

INCIENSO
ROSAS
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CINNAMON / CANNELLE / 
CANNELLA / CANELA

20 sticks 
Medidas: 24 x 2,5 x 2,5 cm
Caja / Box: 6
Expositor / Display: 6 ud.

Ref.: 029760
EAN: 8428390029760

INCIENSO
CANELA

OPIUM

20 sticks 
Medidas: 24 x 2,5 x 2,5 cm
Caja / Box: 6
Expositor / Display: 6 ud.

Ref.: 029777
EAN: 8428390029777

INCIENSO
OPIUM

VANILLA / VANILLE / 
VANIGLIA / BAUNILHA

20 sticks 
Medidas: 24 x 2,5 x 2,5 cm
Caja / Box: 6
Expositor / Display: 6 ud.

Ref.: 029753
EAN: 8428390029753

INCIENSO
VAINILLA

INCIENSO
DINERO
20 sticks 
Medidas: 24 x 2,5 x 2,5 cm
Caja / Box: 6
Expositor / Display: 6 ud.

Ref.: 029838
EAN: 8428390029838

INCIENSO
ANTIESTRÉS
ANTI STRESS

20 sticks 
Medidas: 24 x 2,5 x 2,5 cm
Caja / Box: 6
Expositor / Display: 6 ud.

Ref.: 029876
EAN: 8428390029876

INCIENSO
AMOR
20 sticks 
Medidas: 24 x 2,5 x 2,5 cm
Caja / Box: 6
Expositor / Display: 6 ud.

Ref.: 029821
EAN: 8428390029821

LEMON / CITRON / 
LIMONE / LIMÃO

20 sticks 
Medidas: 24 x 2,5 x 2,5 cm
Caja / Box: 6
Expositor / Display: 6 ud.

Ref.: 029906
EAN: 8428390029906

INCIENSO
LIMÓN

RED BERRIES /  
FRUITS ROUGES / 
FRUTTI ROSSI / 
FRUTOS VERMELHOS

20 sticks 
Medidas: 24 x 2,5 x 2,5 cm
Caja / Box: 6
Expositor / Display: 6 ud.

Ref.: 029883
EAN: 8428390029883

INCIENSO
FRUTOS ROJOS

COCONUT / NOIX DE 
COCO / COCCO

20 sticks 
Medidas: 24 x 2,5 x 2,5 cm
Caja / Box: 6
Expositor / Display: 6 ud.

Ref.: 029890
EAN: 8428390029890

INCIENSO
COCO

20 sticks 
Medidas: 24 x 2,5 x 2,5 cm
Caja / Box: 6
Expositor / Display: 6 v

Ref.: 029722
EAN: 8428390029722

INCIENSO
EGIPTO LAVENDER / LAVANDE / 

ALFAZEMA

20 sticks 
Medidas: 24 x 2,5 x 2,5 cm
Caja / Box: 6
Expositor / Display: 6 ud.

Ref.: 029685
EAN: 8428390029685

INCIENSO
LAVANDA

JASMINE / JASMIN / 
GELSOMINO / JASMIM

20 sticks 
Medidas: 24 x 2,5 x 2,5 cm
Expositor / Display: 6 ud.
Caja / Box: 6

Ref.: 029692
EAN: 8428390029692

INCIENSO
JAZMÍN
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VANILLA / VANILLE / 
VANIGLIA / BAUNILHA

15 conos 
Medidas: 8 x 2,5 x 14 cm.
Caja / Box: 4  ud. 
Expositor / Display: 12 ud.

Ref.: 030186
EAN: 8428390030186

CONOS 
INCIENSO 
VAINILLA

LAVENDER / LAVANDE / 
LAVANDA / ALFAZEMA

15 conos 
Medidas: 8 x 2,5 x 14 cm.
Medidas Exp.: 16,5 x 15 x 15 cm.
Caja / Box: 4  ud. 
Expositor / Display: 12 ud.

Ref.: 030179
EAN: 8428390030179

CONOS 
INCIENSO 
LAVANDA

EXPOSITOR INCIENSO

CONOS 
INCIENSO 
CANELA
CINNAMON /CANNELLE / 
CANNELA / CANELA

15 conos 
Medidas: 8 x 2,5 x 14 cm.
Caja / Box: 4  ud. 
Expositor / Display: 12 ud.

Ref.: 030193
EAN: 8428390030193

SANDALWOOD / 
SANTAL / SANDALO / 
SÂNDALO

15 conos 
Medidas: 8 x 2,5 x 14 cm.
Caja / Box: 4  ud. 
Expositor / Display: 12 ud.

Ref.: 030209
EAN: 8428390030209

CONOS 
INCIENSO 
SÁNDALO

RED FRUITS / 
FRUITS ROUGES /
FRUTTI ROSSI / 
FRUTOS VERMELHOS

15 conos 
Medidas: 8 x 2,5 x 14 cm.
Caja / Box: 4  ud. 
Expositor / Display: 12 ud.

Ref.: 030223
EAN: 8428390030223

CONOS 
INCIENSO 
FRUTOS 
ROJOS

CONOS INCIENSO
INCENSE / ENCENS / INCENSI / INCENSOS

100 g  / 3,5 oz.
Expositor / Display: 12 ud.
Medidas Exp.: 27,5x20x3,5 cm.

CONOS INCIENSO 
MUSGO BLANCO
WHITE MUSK / MUSC 
BLANC / MUSCHIO 
BIANCO / MUSGO 
BLANCO

15 conos 
Medidas: 8 x 2,5 x 14 cm.
Caja / Box: 4  ud. 
Expositor / Display: 12 ud.

Ref.: 030216
EAN: 8428390030216
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PATCHOULI

20 sticks 
Medidas: 24 x 2,5 x 2,5 cm
Caja / Box: 6
Expositor / Display: 6 ud.

INCIENSO
PATCHOULI

Ref.: 029715
EAN: 8428390029715

20 sticks 
Medidas: 24 x 2,5 x 2,5 cm
Caja / Box: 6
Expositor / Display: 6 ud.

Ref.:030148
EAN: 8428390030148

INCIENSO
OUDH

STRAWBERRY  / FRAISE / 
FRAGOLA / MORANGO

20 sticks 
Medidas: 24 x 2,5 x 2,5 cm
Caja / Box: 6
Expositor / Display: 6 ud.

Ref.: 029937
EAN: 8428390029937

INCIENSO
FRESA WHITE MUSK / MUSC 

BLANC / MUSCHIO BIANCO 
/ MUSGO BLANCO

20 sticks 
Medidas: 24 x 2,5 x 2,5 cm
Caja / Box: 6
Expositor / Display: 6 ud.

Ref.: 030124
EAN: 8428390030124

INCIENSO
MUSGO BLANCO

CANNABIS / CANÁBIS

20 sticks 
Medidas: 24 x 2,5 x 2,5 cm
Caja / Box: 6
Expositor / Display: 6 ud.

Ref.: 030131
EAN: 8428390030131

INCIENSO
CANNABIS

B. FORTUNE  / BONNE 
FORTUNE / BUONA 
FORTUNA / BOA FORTUNA

20 sticks 
Medidas: 24 x 2,5 x 2,5 cm
Caja / Box: 6
Expositor / Display: 6 ud.

Ref.: 029791
EAN: 8428390029791

INCIENSO
BUENA FORTUNA
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CEREZA/CHERRY/CERISE/
CILIEGIA/CEREJA
100 ml.  / 3.4  fl.oz.
Medidas: 20x13  cm.
Caja/Box: 4 Exp.
Exp./Display: 12 ud.

Ref.: 049539
EAN: 8428390049539

SOBRE 
PERFUMADO
CEREZA 100ML

PICCOLINO

100 ml.  / 3.4  fl.oz.
Medidas: 20x13  cm.
Caja/Box: 4 Exp.
Exp./Display: 12 ud.

Ref.: 048686
EAN: 8428390048686

SOBRE PERFUMADO
AROMA INFANTIL 
100ML
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VANILLA / VANILLE 
/ VANIGLIA / 
BAUNILHA

100 ml.  / 3.4  fl.oz.
Medidas: 20x13  cm.
Caja/Box: 4 Exp.
Exp./Display: 12 ud.

Ref.: 048655
EAN: 8428390048655

SOBRE
PERFUMADO
VAINILLA 100ML

JASMINE / JASMIN / 
GELSOMINO / JASMIM

100 ml. / 3.4  fl.oz.
Medidas: 20x13  cm.
Caja/Box: 4 Exp.
Exp./Display: 12 ud.

Ref.: 048648
EAN: 8428390048648

SOBRE 
PERFUMADO
JAZMÍN 100ML

62

SOBRES PERFUMADOS



COCONUT / NOIX DE 
COCO / COCCO

100 ml.  / 3.4  fl.oz.
Medidas: 20x13  cm.
Caja/Box: 4 Exp.
Exp./Display: 12 ud.

Ref.: 048662
EAN: 8428390048662

SOBRE 
PERFUMADO
COCO 100ML

RED BERRIES / 
FRUITS ROUGES / 
FRUTTI ROSSI / 
FRUTOS VERMELHOS

100 ml.  / 3.4  fl.oz.
Medidas: 20x13  cm.
Caja/Box: 4 Exp.
Exp./Display: 12 ud.

Ref.: 048600
EAN: 8428390048600 

SOBRE PERFUMADO
FRUTOS ROJOS 
100ML

FLOR D'ARANCIO / 
FLOR DE LARANJEIRA / 
FLEUR D'ORANGER

100 ml. / 3.4  fl.oz.
Medidas: 20x13  cm.
Caja/Box: 4 Exp.
Exp./Display: 12 ud.

Ref.:050764
EAN: 8428390050764

SOBRE PERFUMADO
AZAHAR 100ML 

ROSE/ROSES/ROSAS

100 ml.  / 3.4  fl.oz.
Medidas: 20x13  cm.
Caja/Box: 4 Exp.
Exp./Display: 12 ud.

Ref.:048631
EAN: 842839004631    

SOBRE
PERFUMADO
ROSAS 100ML 

CINNAMON-ORANGE / 
CANNELLE-ORANGE / 
CANNELLA-ARANCIA / CANELA-
LARANJA

100 ml.  / 3.4  fl.oz.
Medidas: 20x13  cm.
Caja/Box: 4 Exp.
Exp./Display: 12 ud.

Ref.: 048624
EAN: 8428390048624

SOBRE PERFUMADO
CANELA-NARANJA 
100ML

CINNAMON-ORANGE / 
CANNELLE-ORANGE / 
CANNELLA-ARANCIA / 
CANELA-LARANJA

100 ml.  / 3.4  fl.oz.
Medidas: 20x13  cm.
Caja/Box: 4 Exp.
Exp./Display: 12 ud.

Ref.: 049522
EAN: 8428390049522

SOBRE PERFUMADO
MANZANA- CANELA
100ML
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COTTON / ALGODAO / 
COTONE / ALGODÃO

100 ml.  / 3.4  fl.oz.
Medidas: 20x13  cm.
Caja/Box: 4 Exp.
Exp./Display: 12 ud.

Ref.: 048617
EAN: 842839008617

SOBRE
PERFUMADO
ALGODÓN 100ML

OCÉANO/OCEAN

100 ml.  / 3.4  fl.oz.
Medidas: 20x13  cm.
Caja/Box: 4 Exp.
Exp./Display: 12 ud.

Ref.: 049515
EAN: 8428390049515

SOBRE
PERFUMADO
OCEANO 100ML 

LAVENDER / LAVANDE / 
LAVANDA / ALFAZEMA

100 ml.  / 3.4  fl.oz.
Medidas: 20x13  cm.
Caja/Box: 4 Exp.
Exp./Display: 12 ud.

Ref.: 048594
EAN: 8428390048594

SOBRE
PERFUMADO
LAVANDA 100ML

CINNAMON / CANNELLE / 
CANNELLA / CANELA

100 ml.  / 3.4  fl.oz.
Medidas: 20x13  cm.
Caja/Box: 4 Exp.
Exp./Display: 12 ud.

Ref.: 048679
EAN: 8428390048679

SOBRE
PERFUMADO
CANELA 100ML

¡NOVEDAD!
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COTTON / COTON / 
COTTONE / ALGODÂO
7 ml.  / 0,24 fl. oz.
Medidas: 5 x2x 15,5 cm..
Caja/Box: 4 Exp.
Expositor / Display: 12 ud.

Ref.:049973
EAN: 8428390049973

AMBIENTADOR 
COLGADOR COCHE 
ALGODÓN

LEMON / CITRON / 
LIMONE / LIMÃO

7 ml.  / 0,24 fl. oz.
Medidas: 5 x2x 15,5 cm..
Caja/Box: 4 Exp.
Expositor / Display: 12 ud.

Ref.:049942
EAN: 8428390049942

AMBIENTADOR 
COLGADOR 
COCHE LIMÓN 
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AMBIENTACIÓN COCHE / COLGADOR

LAVENDER / LAVANDE / 
LAVANDA / ALFAZEMA

7 ml.  / 0,24 fl. oz.
Medidas: 5 x2x 15,5 cm..
Caja/Box: 4 Exp.
Expositor / Display: 12 ud.

Ref.:049911
EAN: 8428390049911

AMBIENTADOR 
COLGADOR COCHE 
LAVANDA 

ORANGE BLOSSOM / 
FLEURS D´ORANGER / 
FIORI D’ARANCIO / FLOR DE 
LARANJEIRA

7 ml.  / 0,24 fl. oz.
Medidas: 5 x2x 15,5 cm..
Caja/Box: 4 Exp.
Expositor / Display: 12 ud.

Ref.:049980
EAN: 8428390049980

AMBIENTADOR 
COLGADOR COCHE 
AZAHAR 

OCEAN / OCÉAN / OCEANO
7 ml.  / 0,24 fl. oz.
Medidas: 5 x2x 15,5 cm..
Caja/Box: 4 Exp.
Expositor / Display: 12 ud.

Ref.:049959
EAN: 8428390049959

AMBIENTADOR 
COLGADOR COCHE 
OCÉANO 

STRAWBERRY-CREAM/
CRÈME-FRAISES/FRAGOLA-
PANNA/MORANGO-CREME
7 ml.  / 0,24 fl. oz.
Medidas: 5 x2x 15,5 cm..
Caja/Box: 4 Exp.
Expositor / Display: 12 ud.

Ref.:049966
EAN: 8428390049966

AMBIENTADOR 
COLGADOR COCHE 
FRESA-NATA

VANILLA / VANILLE / 
VANIGLIA / BAUNILHA

7 ml.  / 0,24 fl. oz.
Medidas: 5 x2x 15,5 cm..
Caja/Box: 4 Exp.
Expositor / Display: 12 ud.

Ref.:049935
EAN: 8428390049935

AMBIENTADOR 
COLGADOR 
COCHE 
VAINILLA 

RED BERRIES / FRUITS 
ROUGES / FRUTTI ROSSI / 
FRUTOS VERMELHOS

7 ml.  / 0,24 fl. oz.
Medidas: 5 x2x 15,5 cm..
Caja/Box: 4 Exp.
Expositor / Display: 12 ud.

Ref.: 049904
EAN: 8428390049904

AMBIENTADOR 
COLGADOR COCHE 
FRUTOS ROJOS

CINNAMON-ORANGE / 
CANNELLE-ORANGE / 
CANNELLA-ARANCIA / 
CANELA-LARANJA

7 ml.  / 0,24 fl. oz.
Medidas: 5 x2x 15,5 cm..
Caja/Box: 4 Exp.
Expositor / Display: 12 ud.Ref.: 049928
EAN: 8428390049928

AMBIENTADOR 
COLGADOR COCHE 
CANELA-NARANJA
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SÁNDALO-VETIVER/SANDALWOOD-
VETIVER/SANDALO-VETIVER/

SANDÁLIA-VETIBULAR
100ml. / 3,38 fl. oz.

Medidas: Ø 3,9 x13,9 cm  ..
Caja/Box: 4 Exp.

Expositor / Display: 12 ud.

FRESA-NATA/ 
STRAWBERRY-CREAM/ 
FRAGOLA-PANNA/ 
MORANGO-CREME
100ml. / 3,38 fl. oz.
Medidas: Ø 3,9 x13,9 cm  ..
Caja/Box: 4 Exp.
Expositor / Display: 12 ud.

VAINILLA-FLORDE MAGNOLIA/
VANILLA-MAGNOLIA/VANIGLIA-

MAGNOLIA/BAUNILHA-MAGNÓLIA
100ml. / 3,38 fl. oz.

Medidas: Ø 3,9 x13,9 cm  ..
Caja/Box: 4 Exp.

Expositor / Display: 12 ud.

Ref.:048907
EAN: 8428390048907

Ref.:048921
EAN: 8428390048921

AUTO 
AMBIENTADOR 

SPRAY CHIC GLAM 

AUTO 
AMBIENTADOR 
SPRAY SWEET FUN 

AUTO 
AMBIENTADOR 

SPRAY CUTE MOOD 

AMBIENTACIÓN COCHE / SPRAY

Ref.:048914
EAN: 8428390048914

LAVANDA/ LAVANDE/ 
ALFAZEMA
100ml.  / 3,38 fl. oz.
Medidas: Ø 3,9 x13,9 cm  ..
Caja/Box: 4 Exp.
Expositor / Display: 12 ud.

Ref.:048938
EAN: 8428390048938

AUTO 
AMBIENTADOR 
SPRAY RELAX ON 

SPRAY AMBIENTACIÓN COCHE




